

عالمی مجالس تحفظِ نبوت کے لیے نبوت کا رخنامہ

ہفت روزہ

# ختمِ نبوت

انٹرنیشنل

جلد نمبر ۱۱ شمارہ نمبر ۹

KHATME NUBUWWAT  
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)



اُمَمَاتُ الْمُؤْمِنِينَ  
اَوْرَدْ خَاتَمَ نَبِيِّنَا صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ



◆ قادیانیوں کی چاندہ اینٹھنے کے نئے نئے طریقے  
◆ فرنگی بڑا اختیار تھا جسے مرزا قادیانی جیسے بد شکل و بد عقل کو نبوت کا نام دیا  
◆ لعنت برپید فرنگت و لعنت برپسہر فرنگت

## چلتے چلے

درگاہ  
بانہیجی کا  
المناک و اوقاف  
سندھ حکومت کے مرنہ پر  
زنا کے دار  
طمانچہ

سابق  
سوویت سربراہ  
خروشیف نے کہا تھا  
ہم اے غلاباز غلاباز میرا آسمان کی طرف گئے  
لیکن انہیں وہاں غلاباز نہیں آیا  
ایسے لوگوں کیلئے  
وہ جو بگاری کے اثبات پر  
ایک بہترین  
سربراہ

اسلام  
پاکستان کو  
متحد نہیں رکھ سکتا  
ڈاکٹر جاوید اقبال کے  
تازہ فرمان کا  
آپریشن جائزہ

# ابوسفیان ابن حارث کا اندھیروں سے روشنی کی طرف سفر

ترجمہ: شاہد پروین

ثابت قدم رہے۔

لوگوں میں مجھ کو رُوحِ گنجی دشمن حضور کے قریب  
مہم جمع کیا۔ جب جنگ کا غلبہ چھٹا تو حضور نے دیکھا کہ  
ایک شخص اس ہرن کا گھڑی میں بھی اپنے گھوڑے کی  
پشت پر ہے اور اپنی جگہ سے ایک درخ بھی ادھر ادھر  
تہیں ہوا بلکہ حضور کے سامنے ڈھال بن کر کھڑا ہے۔  
یہ ابوسفیان بن حارث تھے۔

حضور نے پکارا "اور میرے بھائی" تب ابوسفیان  
نے گھوڑے سے چھلانگ لگائی اور حضور کے گلے جا لگا۔  
پیغمبر علیہ السلام کے رحلت فرما جانے کے بعد ابوسفیان  
کی زندگی کی خواہش ختم ہو گئی اور وہ جلد از جلد عالم  
خالد میں اپنے پیارے حبیب سے ملاقات کے متمنی تھے  
ایک دن مدینہ کے لوگ یہ دیکھ کر دہشت زدہ  
ہو گئے کہ ابوسفیان خود اپنی قبر کھود رہے ہیں۔ انہوں  
نے ان سے پوچھا کہ آپ ایسا کیوں کر رہے ہیں۔ ابوسفیان  
نے نہایت پُر اعتماد لہجے میں کہا کہ وہ اپنی قبر اپنے ہاتھوں  
سے کھود رہے ہیں۔ اور پھر ٹھیک تین دن بعد  
وہ اس دار فانی سے کوچ کر گئے (ان کا وہانا الیہ الرحمٰن)  
اللہ کریم ان پر اپنی رحمتیں نازل فرمائے۔

انتخاب از "رجاں حول الرسول"

خالد محمد خالد

ترجمہ: شاہد پروین میرپوری

اسلامی یونیورسٹی اسلام آباد

## اطلاع

ہم قارئین ختم نبوت و عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے  
فصل احباب کو مطلع کرتے ہیں کہ ہفت روزہ ختم  
نبوت کی جعلی رسید بک پر ہفت روزہ کے نام  
سے چندہ وصول کیا جا رہا ہے لہذا آپ ایسے حضرات  
سے ہوشیار رہیں۔

نیز یہ کہ اس سلسلے میں تحقیقات اور قانونی  
کارروائی کے لئے مولانا اللہ وسایا صاحب کا تقرر کیا گیا  
اگر کسی صاحب کو اجمل ساز کے بارے میں علم  
ہو تو وہ مولانا اللہ وسایا سے رابطہ قائم کرے  
شکریہ مولانا عزیز الرحمن۔  
مرکزی ناظم عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت۔

ہوئے جبکہ رحمت عالم نے ابوسفیان کی اسلام دشمنی کی  
وجہ سے ان کے قتل کا فرمان جاری فرما رکھا تھا۔  
ان کی آنکھوں کے سامنے ماضی کا کردار اور مستقبل  
کے خدشات ایک ایک کر کے گھومنے لگے۔ آخر کار انہیں  
خیال آیا کہ اگر میں براہ راست رحمت اللعالمین کے قدموں  
میں جاگز تو نہ صرف میری جان بخشی ہوگی بلکہ مجھے دامن  
رسالت میں پناہ مل جائے گی۔

انہوں نے منہ پر نقاب ڈالا جیسے بدلا اور میرے  
سرور کو نہیں کے دامن رحمت میں جا بیٹھے۔ نقاب اٹھایا  
اور بیک جنبشِ زبان گویا ہوئے لا الہ الا اللہ۔  
محمد الرسول اللہ۔

رحمت اللعالمین نے ابوسفیان کے منہ سے اقرار تو یہ  
سنا تو فرمایا جاؤ تمہاری سابقہ غلطیاں معاف کی جاتی  
ہیں۔ لشکر اسلام میں ہر فرد بک ابوسفیان کے اسلام کی تہذیب  
گئی تھی۔

اب ابوسفیان اندھیروں سے نکل کر روشنی کی راہ  
پر گامزن تھے۔ ان کی اسلام دشمنی کی تمام کارروائیاں  
میلیا میٹ ہو گئی تھیں۔ اب ابوسفیان پر درہائے رحمت  
وا ہو چکے تھے۔ ان کی نظروں کے سامنے بدر کا منظر گھوم  
گیا جب وہ قریش کے ساتھ تھے اور لشکر اسلام کی مدد  
کے لئے سفید لباس میں ملبوس آسمانی مخلوق (فرشتے)  
مسلمانوں کی نصرت کے لئے برسرِ بیکار تھے۔ ابوسفیان ماضی  
کے واقعات پر ناوم اور متقبل پر خداؤں و فرحان تھے۔

اب انہوں نے اپنے آپ کو اسلام کے لئے وقف کر دیا۔  
جنگ حنین میں جب دشمن نے چاروں طرف سے بیخوار  
کی تو کئی اچھے اچھے نامور لوگوں کے پاؤں میدانِ جنگ  
سے اکھڑ گئے مگر ابوسفیان اس نازک موقع پر بھی

یہ ابوسفیان ہم عرب کی سیرت نہیں بلکہ اس مختصر  
مضمون میں ہم ابوسفیان بن حارث کی زندگی کے احوال  
بیان کریں گے۔ یہ حضرات کے بعد ہدایت کے سفر اور وعدہ اوتوں  
اور نذر توں کے بعد محبتوں اور منزلوں کا قصد ہے۔ یہ  
سرور کائنات کی بخشش اور رحمت کی تابندہ داستان ہے۔  
جس رحمت سے ابوسفیان فیضیاب ہوئے۔

بیس سال کی طویل مدت تک ابوسفیان بن حارث  
نے اسلام کی پوری شد و مدد سے محنت کی۔ وہ قریش کے  
ساتھ مل کر اسلام کے خلاف ریشہ دریشیوں میں مصروف  
رہے۔ انہوں نے اسلام کو مٹانے کے لئے (خاکم بدھن)  
مصلح جدوجہد کی۔ اور باقاعدہ ایک لشکر تیار کیا۔ جبکہ  
ان کے تین بھائی نازل، ربیعہ اور عبد اللہ مسلمان ہو چکے  
تھے۔ ابوسفیان بن حارث بن عبد المطلب حضور صلی اللہ  
علیہ وسلم کے حقیقی چچا اور رضائی بھائی بھی تھے کیونکہ  
انہوں نے حضور کے ساتھ حبلیہ سعدیہ کا دودھ پیا تھا۔  
ایک دن انہوں نے اپنی بیوی اور بیٹے جعفر سے  
کہا "جعفر اور میں سفر پر جا رہے ہیں" انہوں نے  
بیوی کو آگاہ کیا۔ بیوی نے کہا کہاں؟

ابوسفیان بولے: "حضور کے پاس قبولِ اسلام  
کا اعلان کرنے کے لئے" انہوں نے جواب دیا۔  
اور حضور ہی دیر میں وہ پایہ رکاب تھے نظروں  
سے روشنی کے سفر کے لئے حضور ہی دیر گئے تھے کہ انہیں  
فوج کا ایک پُر جوش اور جذبہ جہاد سے لبریز دستہ نظر  
آید یہ سرور کو نہیں کے جاشروں کا دستہ تھا جو فتح مکہ  
کے لئے روانہ ہوا تھا۔ ابوسفیان یہ منظر دیکھ کر  
ششدر رہ گئے۔

"مجھے کیا کرنا چاہئے؟" وہ اپنے آپ سے مخاطب



# نعت شریف

نگاہِ کرم مجھ پہ یاں مُصطفیٰؐ ہو  
 تری چاہِ دل کو ہمیشہ عطا ہو  
 چلیں آپؐ ہی کے نقوشِ قدم پر  
 ہمیں پیارا ہر حکمِ جاں سے سوا ہو  
 جہاں میں جیسی عظمتِ دین کی خاطر  
 دم واپس لب پہ صلیٰؐ علیٰ ہو  
 پیامِ امن کا آپؐ جو لے کے آئے  
 جہاں میں وہ قوامِ کارہا سنا ہو  
 ملے جس کو بھی روزِ محشر شفاعت  
 مقدر میں وہ رشکِ ارض و سما ہو

مُبَارک کارِ ماں بھی پُورا ہوا آقا  
 مدینے کا دیدار اس کو عطا ہو

مُبَارکے بقا پورے



## درگاہ بابنجی شریف کا المناک واقعہ — صوبائی حکومت کے مُرنے پر زناٹے دارطمانچہ

حکومت سندھ نے صوبہ کی بگڑتی ہوئی صورت حال کے پیش نظر فوجی آپریشن شروع کیا ہے لیکن یہ جو مثل مشہور ہے «مرض بڑھتا گیا جوں جوں روکا» آپریشن شروع ہونے کے بعد سے اب تک صورت حال میں کوئی خاص تبدیلی نظر نہیں آئی۔

پچھلے دنوں درگاہ بابنجی شریف کا افسوسناک اور ہولناک واقعہ رونما ہوا اخباری رپورٹوں کے مطابق ڈاکوؤں نے عین نماز کے وقت میں نمازیوں پر حملہ کر دیا بہت سے نمازی موقع پر ہی حالت نماز میں شہید ہو گئے اسی پر اکتفا نہیں کیا ڈاکو درگاہ کے سجادہ نشین مولانا عبدالستار صاحب جو انتہائی ملسار اور ہر دفعہ زین شہنشاہ کے مالک تھے ان کو اور ان کے داماد کے علاوہ بہت سے نمازیوں کو اغوا کر کے لے گئے۔

ستم بالائے ستم یہ کہ ان کو ڈاکو ہیاں موڑ دیا گیا پھر انہیں شہید کر دیا گیا سجادہ نشین حضرت مولانا عبدالستار صاحب اور ان کے داماد بھی شہید کر دیئے گئے۔ اخبارات میں مختلف خبریں آرہی ہیں کبھی کہا جاتا ہے ڈاکو گرفتار کر لئے گئے اور بہت سے مفوی بازیاب ہو گئے۔ تیسرے ڈاکوؤں کے مرنے کی نوید بھی اخبارات کے ذریعے سنائی گئی۔ لیکن معلوم ایسا ہوتا ہے کہ یہ محض ڈھونگ ہے۔

ہمیں جہاں تک معلومات حاصل ہوئی ہیں ان معلومات کے مطابق درگاہ کے سجادہ نشین حضرت مولانا عبدالستار صاحب کی کسی سے ذات دشمنی، کسی قسم کی رنجش، خاندانی رقابت یا زمین و جائیداد کا جھگڑا وغیرہ نہیں تھا کہ جن عوامل کی بنا پر اتنا بڑا قدم اٹھایا جاتا کہ نمازیوں کو حالت نماز میں شہید کیا گیا اور مسجد کے تقدس و حرمت کا بھی خیال نہیں کیا گیا۔

بالفرض اگر ہم یہ تسلیم بھی کر لیں کہ ان کی کوئی خاندانی رقابت یا رنجش ملی آرہی تھی تو اس رقابت کے انتقام کا نشانہ جناب سجادہ نشین مرحوم و مغفور یا ان کا خاندان بننا ایسا مسجد سے باہر اوقات نماز کے علاوہ بھی ہو سکتا تھا اور سجادہ نشین صاحب سمیت ان کے خاندان سے انتقام لیا جاسکتا تھا۔ لیکن ایسا نہ ہونا ہی اس بات کا ثبوت ہے کہ یہ ذاتی یا خاندانی رقابت نہیں تھی۔

اب تک اخبارات میں جو خبریں آئی رہیں ان میں خاندانی دشمنی، زمین و جائیداد کے جھگڑے یا کسی قسم کی ذاتی رقابت اور رنجش کا کوئی اشارہ نہیں ملتا۔ جب صورت حال یہ ہے تو ماننا پڑے گا کہ یہ واقعہ صرف دہشت گردی، تحریک کلاسی اور ملک دشمن عناصر کی کوئی پلاننگ ہے جس کے تحت درگاہ بابنجی شریف کا انتخاب کیا گیا۔ اس لئے کہ درگاہوں اور مساجد سے مسلمانوں کو دلوا بستی، محبت اور عقیدت ہوتی ہے ایسے مقامات پر حملوں کا مقصد عوام میں اضطراب پیدا کرنا اور ان کے جذبات کو بھڑکانا ہوتا ہے اس المناک واقعہ کے پس پردہ بھی ملک دشمن اور تحریک کلاسی عناصر کا یہ مقصد معلوم ہوتا ہے۔

اس واقعہ نے پورے ملک کو ہلا کر رکھ دیا ہے اور عوام میں شدید اشتعال پایا جاتا ہے۔ یہ واقعہ حکومت سندھ کی نااہلی کا ثبوت اور اس کے منہ پر ایک زناٹے دارطمانچہ ہے جو حکومت درگاہوں، مساجد اور اپنے عوام کا تحفظ نہیں کر سکتی اسے چاہیے کہ وہ حکومت چھوڑ دے۔ آج سے کچھ عرصہ قبل بھارت میں ریلوے کا بہت بڑا حادثہ رونما ہوا تھا۔ جس میں ہزاروں افراد ہلاک ہو گئے تھے تو ریلوے کے وزیر نے یہ کہہ کر استعفیٰ دے دیا کہ یہ واقعہ میری نااہلی کا ثبوت ہے لیکن یہاں پورا ملک تباہ ہو جائے پھر بھی کسی حکمران کے کانوں پر جوں تک نہیں رہیں گی۔

بہر حال ہمیں اس المناک واقعہ پر دل صدمہ ہوا ہے اور ہماری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولانا عبدالستار سمیت جملہ شہداء کے درجات بلند فرمائے اور سپانندگان کو صبر جمیل کی توفیق بخشے۔ آمین ثم آمین۔

# امہات المؤمنین

## اور دختران خاتہ النبیین صلی اللہ علیہ وسلم

مرسلہ: ہدایت اللہ عثمانی



(۱) ام المؤمنین حضرت فدیجہ الکبریٰ بنت خویلد بنت اسد

صورت سے نکاح کے وقت آپ کی عمر چالیس سال تھی۔ جبکہ حضور کی عمر پچیس سال تھی۔ مہر بیس اونٹنیاں مقرر ہوا۔ یہ حضور کا پہلا نکاح تھا۔ ان کا پدری سلسلہ نسب چوتھی پشت میں اور سلسلہ مادر ی رسولی پشت میں حضور ہی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم سے ملتا ہے۔ اس حساب سے آپ نجیب الطرفین ہیں۔ نکاح کی عمر چھ تیس تھیں۔

وفات: ۱۰ رمضان المبارک ۱۰ شہ نبوت

۱۰ شہ میں ۶۵ سال واقع ہوئی اور مکہ کے مشہور قبرستان جوں میں مدفون ہوئیں۔

اولاد: ۱۔ حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے

آپ کے چھ اولاد ہوئیں۔ دو لڑکے (۱) حضرت قام نبوت سے پہلے پیدا ہوئے۔ انہی کے نام کی نسبت سے آپ کا لقب ابو القاسم ہوا۔ سترہ ماہ کی عمر میں قبل نبوت وصال فرمایا۔

دوسرے صاحبزادے حضرت عبداللہ۔ ان کا لقب لقب و طاہر تھا۔ طیب حضور کی طرف سے اور طاہر حضرت خدیجہ کی طرف سے۔ ان ہی کی وفات پر سورہ کوثر نازل ہوئی۔ انکی ولادت اور وفات مکہ معظمہ میں ہوئی۔ اور چار صاحبزادے

(۱) حضرت زینبؓ (۲) حضرت رقیہؓ (۳) حضرت ام کلثومؓ (۴) حضرت فاطمہ الزہراءؓ۔ ان سب کا مختصر ذکر آگے آئے گا۔

۲۔ حضرت سودہ بنت زمعہ

آپ حضرت خدیجہ الکبریٰ کے انتقال کے بعد حضور

کے نکاح میں آئیں آپ ابتدا نبوت ہی میں مشرف باسلام ہو گئیں تھیں۔

ان کے ذریعے سے پانچ احادیث مروی ہیں جس میں سے بخاری میں صرف ایک ہے حضرت سودہ کی سن وفات میں اختلاف ہے واقعہ کی کے نزدیک انہوں نے ۵۵ھ میں وفات پائی۔ حافظ ابن حجر ۵۵ھ بتاتے ہیں۔

۳۔ حضرت عائشہؓ

حضرت عائشہؓ کی پیدائش بخت نبوی کے چار سال بعد ہوئی۔

۱۰ شہ نبوی میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ نکاح ہوا۔ آنحضرت کو حضرت عائشہؓ سے بہت محبت تھی یہی وجہ ہے کہ مرض الموت میں تمام ازواج سے اجازت لے کر زندگی کے آخری دن حضرت عائشہؓ کے ہاں بسر کیے۔

آپ ۹ سال کی عمر میں حضور کے نکاح میں آئیں اور حضور کے انتقال کے وقت آپ کی عمر ۱۸ سال تھی حضور کے انتقال کے بعد آپ نے تقریباً ۴۸ سال زندگی گزار لی ۵۵ھ میں وفات پائی اس وقت ان کی عمر ۶۶ سال تھی وصیت کے مطابق جنت البقیع میں رات کے وقت مدفون ہوئیں۔

(۴) ام المؤمنین حضرت حفصہؓ

بنت حضرت سیدنا عمر فاروق رضی اللہ تعالیٰ عنہ

اور آپ کی والدہ محترمہ کا نام زینب بنت مظعون بن حبیہ ہے۔ جو مشہور صحابی حضرت عثمان بن مظعون کی بیٹی تھیں۔ پیدائش: بخت نبوی سے پانچ سال قبل ہوئی۔ ان دنوں قریش خانہ کعبہ کی تعمیر میں مصروف تھے۔ نکاح: ۱۰ شہ مطابق ۶۱۰ھ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہوا۔

وفات: ۱ شعبان ۶۴۰ھ مطابق ۱۰ شہ ۶۵۰ھ میں ۶۲ سال بعد حضرت امیر معاویہ مدینہ منورہ میں ہوئی۔ مشہور قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں آپ تمام ادھر اور قائم اللیل تھیں۔

(۵) ام المؤمنین حضرت زینب بنت خزیمہؓ

آپ کا لقب ام المساکین ہے۔

نکاح: ۱ رمضان المبارک ۱۰ شہ مطابق ۱۰ شہ ۶۱۰ھ میں ۳۳ سال رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے عقد میں آئیں۔

وفات: ۱ ربیع الاول ۱۰ شہ مطابق ۱۰ شہ ۶۴۰ھ میں رسول پاک کی حیات مقدسہ ہی میں وفات پائی۔ آپ کی نماز جنازہ رسول اکرمؐ نے پڑھائی۔ اور خود قبر میں اتارا۔ مشہور قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔

(۶) ام المؤمنین حضرت ام سلمہ بنت ابی امیہ بن مغمیرہؓ

آپ کا پہلا نام ہند تھا۔ بعد نکاح حضور نے ام سلمہ رکھا، نبوت سے انیس سال پہلے پیدا ہوئیں۔ آغاز نبوت میں اپنے پہلے شوہر کے ساتھ ایمان لائیں۔

نکاح: ۱۰ شوال ۱۰ شہ مطابق ۱۰ شہ ۶۱۰ھ میں ۳۵ سال رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے عقد میں آئیں۔

وفات: ۳ ربیع الآخر ۱۰ شہ مطابق ۱۰ شہ ۶۴۰ھ میں ۶۷ سال بعد حضرت امیر معاویہ مدینہ منورہ میں وفات پائی آپ کی نماز جنازہ حضرت ابو ہریرہؓ نے پڑھائی اور جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔

(۷) ام المؤمنین حضرت زینب بنت جحشؓ

آپ کی والدہ کا نام امیمہ تھا جو عبدالمطلبؓ

کا نذر کیا تھا۔ ان کے بطن سے حضور اکرم کے فرزند حضرت ابراہیم ذی الحجۃ سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں پیدا ہوئے جو یمن ہی میں ۱۰ ربیع الاول سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں انتقال فرما گئے۔

**وفات:** آپ نے محرم سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں وفات پائی۔

## حضور کی صاحبزادیاں

(۱) حضرت زینب رضی اللہ عنہا

نبوت سے دس سال قبل جب رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر شریف ۳۰ سال تھی مکہ معظمہ میں پیدا ہوئیں۔ **نکاح:** ابوالعاص بن ربیع لقیط سے جو ان کے خالہ زاد بھائی بھی تھے مکہ معظمہ میں ہوا۔

**وفات:** سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء کو مدینہ منورہ میں وفات پائی اور آپ کے شوہر ابوالعاص نے ماہ ذی الحجہ سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں وفات پائی۔ آپ کو حضرت ام ایمن و حضرت سودہ و حضرت ام سلمہ و حضرت ام عطیہ نے غسل دیا اور حضور رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے نماز جنازہ پڑھائی۔

**اولاد:** آپ نے دراولاد چھوٹیں۔ لڑکھالی اور لڑکی اما بنت۔

(۲) حضرت رقیہ رضی اللہ عنہا

حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی عمر شریف جب ۳۲ سال کی ہوئی مکہ معظمہ میں آپ کی ولادت ہوئی۔ **نکاح:** مکہ معظمہ میں حضرت عثمان بن عفان سے آپ کا عقد مبارک ہوا۔

**وفات:** ۱۷۱ رمضان المبارک سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء عیوم جمعہ کو جو غزہ بدر کا سال ہے حضرت رقیہ بچے چمپک کے دانے نکلے۔ نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اس زمانہ میں جنگ بدر کی تیاری میں مصروف تھے اس لئے حضور نے حضرت عثمان غنی کو ان کی تیاری سے لے کر مدینہ منورہ میں چھوڑ دیا تھا۔ عین امدان جب کہ حضرت زید بن حارثہ نے مدینہ منورہ میں اگر فوج کا شرہ سنایا حضرت رقیہ رضی اللہ

اور اگر کے حضور رسالت مآب کی خدمت میں روانہ کیا تھا۔ **وفات:** سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں عمر ۷۲ سال بعد حضرت امیر معاویہ مدینہ منورہ میں ہوئی اور قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔

(۱۰) ام المومنین حضرت میمونہ

**بنت حارث**

آپ کا پہلا نام برہ تھا۔ سرکارِ دو عالم نے یہ نام بدل کر میمونہ رکھا۔ آپ کے والد کا نام حارث بن حزن اور والدہ کا نام ہند بنت عوف ہے۔ آپ کی والدہ حضرت عبد اللہ بن عباس کی حقیقی خالہ تھیں۔

**نکاح:** ذی قعدہ سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں تحریکِ بی بی ام فضل حضرت رسول اکرم سے ہوا۔

**وفات:** موضعِ سرف جو مدینہ منورہ کے رستہ میں مکہ معظمہ سے دس میل کے فاصلہ پر ہے سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں ہوئی۔ قابلِ ذکر بات یہ ہے کہ جس مقام سے نکاح کے بعد رخصت ہوئی تھیں اسی مقام پر انتقال بھی ہوا۔ ان کی نماز جنازہ حضرت عبد اللہ بن عباس نے پڑھائی۔

(۱۱) ام المومنین حضرت صفیہ

**بنت حنی**

(اصلی نام زینب تھا) والد کا نام حنی بن خطاب اور والدہ کا نام خورہ بنت مہول تھا۔ یہ حضرت ہارون علیہ السلام کی نسل سے تھیں۔ غزہ خیبر میں دیگر قیدیوں کے ساتھ آئیں اور شرفِ اسلام ہوئیں۔ آپ کے والد خیبر کے سردار تھے۔ ولادت آپ کی ہجرت سے دس سال پہلے ہوئی۔ **نکاح:** جمادی الاخر سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ہوا۔ اس وقت آپ کی عمر ۱۱ سال تھی۔

**وفات:** ۱۰۷ رمضان المبارک سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں عمر ۶۲ سال ہوئی اور قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔

(۱۲) ام المومنین حضرت ماریہ قبطیہ

**بنت شمعون**

اسکندریہ کے حاکم نے آپ کو حضور صلی اللہ علیہ وسلم

رسول صلی اللہ علیہ وسلم کی دختر تھیں، پہلے نام برہ اور کنیت ام الحکم تھی۔ حضور نے زینب نام رکھا۔ آپ حضور کی چھوٹی زاد بہن تھیں جو نبوت کے ابتدائی دور میں اسلام لائیں۔

**نکاح:** ماہ ذی قعدہ سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے بصرہ ۳۸ سال ہوا آپ کی خواستگاری میں آیت بھی نازل ہوئی۔ آپ کا نکاح آسمان پر ہوا۔ اور حضرت جبرئیل علیہ السلام گواہ ہوئے۔

**وفات:** آپ نے سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں بصرہ ۵۳ سال وفات پائی۔ نماز جنازہ حضرت فاروق نے پڑھائی۔ تمام اہالیانِ مدینہ نے نماز میں شرکت کی۔ قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔ حضور کے وصال کے بعد زینب مطہرات میں سب سے پہلے آپ نے وفات پائی۔

(۸) ام المومنین حضرت جویریہ

**بنت حارث**

آپ کا بھی پہلا نام برہ تھا۔ حضور نے بعد نکاح جویریہ رکھا۔ آپ کے والد حارث بن ابی حمزہ قبیلہ بنی مطلق کے سردار تھے۔ آپ کی ولادت ہجرت سے دس سال پہلے ہوئی تھی۔

**نکاح:** ماہ شعبان سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں غزہ بنی مطلق سے واپس پر حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے ہوا۔

**وفات:** ربیع الاول سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں بصرہ ۶۵ سال مدینہ منورہ میں وفات پائی قبرستان جنت البقیع میں مدفون ہوئیں۔

۹ ام المومنین حضرت ام حبیبہ

**بنت ابوسفیان**

آپ کے والد کا نام ابوسفیان بن حرب تھا۔ والدہ کا نام صفیہ بنت ابی العاص ہے۔ حضرت عثمان غنی کی چھوٹی بہن تھیں۔ پہلا نام رملہ تھا اور کنیت ام حبیبہ تھی۔ آپ کا سلسلہ نسب پانچویں پشت میں حضور سے جاسٹا ہے ہجرت ہوئی سے ترو سال قبل پیدا ہوئیں۔

**نکاح:** سنہ ۱۲ھ مطابق سنہ ۶۱۳ء میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے ہوا۔ بادشاہ حبشہ نے آپ کا عقد بمقدار چار سو دینار ہر ماہ باندھ کر یہ ہر خود اپنے پاس سے

عہدائے وفات پائی۔

# دھرتیت

سید شوکت علی

لامیں۔ امام وقت سے ایک گھنٹہ دیر سے پہنچے۔ دیر سے دیر سے پہنچنے کی وجہ معلوم کی۔ آپ نے فرمایا کہ میں دریا کے اس کنارے پر تھا۔ سواری کا کوئی انتظام یہاں آنے کے لئے نہیں تھا۔ میں نے بجھا کہ دریا کے اس کنارے پر ایک درخت تھا۔ گرا اور اس کے گتے بن گئے اور کشتی کی صورت میں بن کر میرے سامنے آگئے میں اس میں بیٹھ کر یہاں پہنچا چنانچہ دیر ہو گئی۔ دھرتی کے کہا کہ یہ کیسے ممکن ہے کہ ایک درخت خود بخود کشتی بن کر آپ کے سامنے آگیا بغیر انسان کی محنت کے۔

آپ نے فرمایا کہ جب معمولی کشتی بغیر کسی کی مدد کے اور محنت کے نہیں بن سکتی تو پھر یہ نظام کائنات جس میں سورج چاند دریا پہاڑ درخت جانور وغیرہ بغیر کسی کے پیدا کئے ہوئے کیسے وجود میں آسکتے ہیں؟

ایک عالم سے کہا کہ پوچھا اللہ ہے تو نظر کیوں نہیں آتا کائنات آگ کے بنے ہوئے ہیں تو پھر جنہیں کیسے جلیں گے؟

آپ نے ڈھیلا لے کر اس کے سر پر مارا۔ اسے چوٹ لگ گئی۔ آپ نے پوچھا درد ہے تو نظر کیوں نہیں آتی؟ اندر درد محسوس ہوتا ہے اور ان جب مٹی کا بنا ہوا ہے اور ڈھیلا مٹی کا ہے پھر تکلیف کیوں ہوتی؟

اس سے ثابت ہوا کہ اللہ تعالیٰ ہر جگہ موجود ہے مگر نظر نہیں آتا مگر یہ سورج اور چاند کا نظام، موسموں کی تبدیلی، درخت کا پودے سے بڑا ہونا اور پھر ایک ضابطے کے تحت بڑا ہونا اور پھر پھول لگانا وغیرہ گواہی دیتے ہیں کہ اس کے پیچھے کوئی قدرت کا فرما ہے جسے انبیائے کرام "اللہ" بتاتے ہیں۔ ہوا ہر جگہ موجود ہے مگر نظر نہیں آتی ویسے ہی

ہمارا دین کہتا ہے کہ انسان کے ہر عمل برے اور اچھے کو اس کا تبیین لکھتے ہیں۔ آج ٹیپ ریکارڈ کی ایجاد سے یہ ثابت ہو کہ انسانی عقل جو خدائے پیدا کی ہے اسی سے حسب باقی زبان سے نکلی ہوئی نیکوڑ ہو جاتی ہیں تو پھر اللہ تعالیٰ کے لئے کیا مشکل ہے کہ وہ کراما کا تبیین کے ذریعے ہمارے اعمال نامہ ٹیپ نہ کر سکے۔

ایر کنڈیشننگ چل رہا ہے ٹھنڈک محسوس ہو رہی ہے مگر نظر نہیں آتی۔ ہیر چل رہا ہے گرمی محسوس ہو رہی ہے مگر نظر نہیں آتی۔ اسی طرح عالم کا نظام چل رہا ہے بس محسوس ہو رہا ہے کوئی چلانے والا ہے مگر نظر نہیں آتا۔

آج وی سی آر۔ ٹی وی کے ذریعہ انسان جو بھی کرتا ہے وہ تصویر میں آجاتا ہے۔ اسی طرح یہ عقیدہ کہ آخرت میں ان ان نے جو اعمال کئے وہ کتاب میں دیکھ لیگا

آخری شخص جس کو دوزخ میں سے نکال کر جنت میں داخل کیا جائیگا اس کو دنیا سے دس گنا بڑی جنت اللہ تعالیٰ عطا فرمائے گا اور ہر شخص کی جنت الگ ہوگی جس میں وہ خود مختار ہوگا۔

آج سائنسوں کا مشاہدہ کا عالم آلات کے ذریعہ دیکھ کر بتاتے ہیں کہ فضا میں اتنے سیارے ہیں جتنے پودے زمین پر ذرات اور ایک سیارہ اتنا بڑا ہے کہ پورے زمین کو اس پر رکھ دیا جائے تو وہ بمقدار ایک ذرے کے بڑگا تو دس گنا بڑی جنت اور جنت وسعت جو غیب میں ہے اس پر ایمان لانا کیا مشکل ہے۔

امام ابو حنیفہ سے کسی کا مناظرہ ہوا وہ دہریہ تھا۔ خلیفہ وقت نے ان کو کھلا بھیجا کہ کل فلاں وقت آپ کا اس دہریہ سے مناظرہ ہوگا لہذا آپ تشریف

اولاد ۱ حبش کے زمانہ قیام میں ایک بڑا کمپرا ہوا جس کا نام عبداللہ تھا۔ حضرت عثمان کی کنیت ابو عبد اللہ اس نام کی مناسبت سے تھا۔ یہ چھ سال تک زندہ رہے۔ جمادی الاول سنہ ۳۲ھ کو ان کا انتقال ہو گیا۔ عبداللہ کے بعد حضرت رقیہ کے کوئی اولاد نہیں ہوئی۔

(۳) حضرت ام کلثوم رضی اللہ عنہا

یہ حضور رسالت مآب صلی اللہ علیہ وسلم کی چھری دختر ہیں۔ ان کی ولادت مکہ معظمہ میں ہوئی۔

نکاح: سنہ ۳۲ھ مطابق ۶۵۲ء میں حضرت رقیہ کا انتقال ہو چکا تھا تو ماہ ربیع الاول سنہ ۳۳ھ مطابق ۶۵۳ء میں آپ کا بھی حضرت عثمان غنی سے ہوا اسی لئے حضرت عثمان غنی کو زوال النورین کا خطاب ملا۔

وفات: ماہ شعبان سنہ ۳۵ھ مطابق ۶۵۵ء میں وفات پائی۔ نماز جنازہ سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے پڑھائی اور حضرت علیؓ حضرت فضل بن عباسؓ اور حضرت اسامہ بن زیدؓ نے قریشیں اتارا۔ آپ کے کوئی اولاد نہیں ہوئی۔

(۴) حضرت فاطمہ الزہراءؓ

نام آپ کا فاطمہ اور لقب زہرا تھا۔ ولادت: سال نبوت سے پانچ سال قبل کہ مظہر میں پیدا ہوئیں۔

نکاح: ماہ ذی الحجہ سنہ ۳ھ مطابق ۶۲۵ء میں حضرت علیؓ کرم اللہ وجہہ بن ابی طالب سے ہوا۔

وفات: حضور نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی وفات سے چھ ماہ بعد ۴۳ رمضان المبارک سنہ ۳۳ھ مطابق ۶۵۴ء بروز شنبہ ۲۹ سال مدینہ منورہ میں ہوئی۔ آپ کا ارادہ در عقلمن میں ہے۔

اولاد: حضرت تیرہ فاتحین جنت کے بطن مبارک سے پانچ اولاد ہوئیں ان میں تین لڑکے (۱) حسنؓ (۲) حسینؓ (۳) محمدؓ اور دو لڑکیاں ام کلثومؓ اور زینبؓ ہیں۔

باقی صفحہ ۲۴ پر



خدا ہر جگہ موجود ہے مگر نظر نہیں آتا مگر اس کے مخلوقات میں ضرور کرنے سے اللہ تعالیٰ کا وجود سمجھ میں آتا ہے۔

ان فی خلق السموات والارض لآیات لا یؤمن الا بالاب  
اللہ دعوت دیتے ہیں کہ اس عقل والوں کیوں مخلوق  
میں غور نہیں کرتے، رات اور دن کے اختلاف میں غور  
کئے لے نشانیاں ہیں۔

تھا عبدالقادر جیلانی تم فرماتے ہیں کہ کائنات کی ہر  
شکل میں غور کرنے سے خالق تک انسان پہنچتا ہے۔  
گو یاد دیا کہ ہر شکل خالق کی طرف دعوت دیتی ہے۔  
کائنات کے اندر غور کرنا ایک سوال کی عبادت کے  
برابر ہے کیونکہ غور کرنے سے خالق کا پتہ چلتا ہے  
وہ رہبری کرتی ہے خالق تک۔

ایک شخص بھت پر سو رہا تھا جب اس نے سانی  
دیا دیکھا تو کہا یا اللہ یہ سب چیزیں بیکار پیدا  
تھیں کیں تیری ذات پاک ہے مجھے دروغ کی آگ  
سے بچالے۔ تو اس وقت کے نبی پر وحی آئی کہ اس  
شخص سے کہہ دو کہ خدا نے تمہاری مغفرت کر دی۔

ہماری تمام عبادت  
کا حاصل اللہ تک پہنچتا ہے اور اس کا زبیر حضور  
صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت، آپ کی رسالت پر کچھ یقین  
اور آپ کی اطاعت کا صلہ ہے۔ بقول شاعر عرب

بہ مصطفیٰ بہ رسال خوبش را کہ دیں بجاودت  
اگر برادر رسیدی تمام بولہیں است  
کافر کی یہ بیچان کہ آفاق میں گم ہے  
مومن کی یہ بیچان کہ گم اس میں ہے آفاق  
آج کافر عیسائی بیجودی ساندان و غیرہ...

مخلوقات میں غور کرنے میں ریحوت کرتے ہیں مگر یہ غور  
نہیں کرنے کہ اس کا خالق اور مالک کون ہے۔ یہ نظام  
شمسی، قمری کون چلا رہا ہے جو اپنے مناسبات کے مطابق  
حرکت میں ہیں اور اس میں صدیوں کوئی تبدیلی نہیں آئی۔

انسان کے جسم میں دل ہے جس کا تعلق اللہ سے  
براہ راست ہے جب کوئی بندہ اللہ کی طرف متوجہ جوتا  
ہے اور سوچتا ہے کہ یہ کائنات کا کون پیدا کرنے والا

ہے؟ یہ سب ماجرہ کیا ہے لہذا اللہ تعالیٰ اس کی ہر  
مختلف طریقے سے کرنا ہے اور بندہ اگر گوشش کرنا  
ہے مجاہدے کرنا ہے کہ یہ راز منکشف ہو جاتا تو پور  
دگار عالم دعوت پہلے سوچنے پر صمیم راستہ بتاتے  
پس مگر دوسری گوشش کرنے پر اللہ تعالیٰ خود ملتے ہیں  
یعنی دیدار کے اعتبار سے نہیں مگر دل میں حقیقت مختلف  
کینیت کے لحاظ سے منکشف یا ظاہر ہوتی ہے۔

اگر ایک شخص بت پرستی کر رہا ہے مگر اس کے دل  
میں حق کی تلاش ہے مگر اسے راستہ معلوم نہیں تو اللہ  
تعالیٰ اس کے لئے ایسے حالات یا اسباب پیدا کرے گا  
کہ مرنے سے پہلے اسے یہ حارثہ اور اس مقیم حاصل  
ہو جاتی ہے۔

ایسے بے شمار واقعات ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے مشرکوں  
مقدموں کا فزون کرنا بنا لیا اور ایمان کی دولت سے لڑا۔  
چنانچہ دو واقعات نمونے کے طور پر پیش کرتا ہوں۔

شیخ عبد الواحد صاحب کا واقعہ :-  
شیخ عبد الواحد مشہور بزرگ چشتیہ سلسلہ کے ہیں فرماتے  
ہیں کہ ایک روز ہماری کشتی طوفان کی زد میں آئی اور ایک

جزیرہ (قرص کے قریب) سے ٹکرائی۔ ہم جزیرہ میں  
پہنچے تو ایک شخص کو دیکھا کہ بت پرست تھا کہ رہا ہے۔ ہم نے  
اسے توحید کی دعوت دی اس نے قبول کی پھر دین  
اسلام سکھایا اور وہ پکا سچا مسلمان ہو گیا اور چند روز

میں انتقال کر گیا خواب میں دیکھا تو جنت میں اعلیٰ  
مقام پر تھا۔ حاصل یہ کہ جس کو مستحوی حق میں صداقت  
ہو تو چاہے وہ بت پرستی کر رہا ہو یا کوئی اور دین پر ہو  
اللہ تعالیٰ اسے نہ صرف ہدایت نصیب فرمائیں گے بلکہ

اسے اپنے مقربوں میں بنا دیں گے ورنہ نبی کریم صلی اللہ  
علیہ وسلم کی محبت میں رہ کر کبھی منافق رہے۔ شیطان  
نے ۸۰ ہزار سال عبادت کی مگر چونکہ وہ اللہ کا عاشق  
نہیں تھا اس لئے تکبر میں مبتلا ہو گیا اور آدم علیہ السلام  
کو سجدہ کرنے سے انکار کر دیا۔ اللہ کی حکم عدولی کی

اور رائیہ درگاہ ہو گیا۔  
پیش برگ میں ایک عیسائی لڑکی تھی دعا کرتی تھی کہ  
اے خدا لڑ خد الفعیب فرما۔ ایک روز سخت بیمار تھی

اس کی والدہ اسے چرتی تھی۔ وہاں اس نے پوری  
کی تقریر سن لی مٹھیں نہ ہوئی گھر آکر بستر پر ایک علیحدہ  
کمرہ میں بیٹھی تھی دعا مانگ رہی تھی کہ دیکھا مکان  
کی چھت چھٹی اور فرشتوں کا نزول ہوا۔ فرشتوں  
کا سلسلہ آسمان سے زمین تک تھا اور وہ کلمہ پڑھ  
رہے "لا الہ الا اللہ محمد الرسول اللہ"

فرشتوں کے بار بار پڑھنے سے اس کی زبان پر کلمہ  
یاد ہو گیا۔ جب وہاں کی جماعت یا ملا  
تاجر کے اور اس سے ملنے کا اتفاق ہوا تو انہوں نے بتایا  
کہ کلمہ اسلام کا ہے اعدا کی ارکان نماز وغیرہ بتائے۔  
توحید کے بعد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت  
پر ایمان لانا ضروری ہے اور ان کے بتائے ہوئے طریقوں  
پر عمل کریں گے تو خدا کی نصرت اور اتعانت  
حاصل کر سکیں گے۔

گویا یوں سمجھئے کہ بجلی کا کنکشن تو پاؤں یا دس  
سے لے لیا مگر اس کا استفادہ جب حاصل کر سکیں گے  
جب ہم نبی، ایگزیکٹو، فریج اور موٹر وغیرہ  
ترتیب سے ایکٹریشن کے کچن کے مطابق لگائیں مگر

ایگزیکٹو کی ہدایت کے مطابق وارننگ نہ کی تو خدشہ  
سے کڑاٹ سرکٹ ہو جائے اور جانی و مالی نقصان  
کی صورت میں بجائے فائدے کے نقصانات سے دوچار  
ہوں گے۔ اس طرح ہمیں اللہ تعالیٰ کی رحمت سے استفادہ

قدرت سے فائدہ اٹھانے کے لئے حضور صلی اللہ علیہ  
وسلم کی اطاعت مکمل ہے چونکہ چپراکتی ہوگی ورنہ  
نتیجہ آج سامنے ہیں بقول شاعر (علامہ اقبال)  
سہ کی محمد سے دفاتر نے تو ہم تیرے ہیں  
یہ جہاں چیز ہے کیا لوح و قلم تیرے ہیں

حضور صلی اللہ علیہ وسلم کی رسالت کے صدقات  
دہریوں کے لئے یہ ہے۔ آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے  
آٹھ حالات کے مطابق جو دنیا میں رونما ہونے والے  
۴۱ سال پہلے فرمایا سچے ثابت ہو رہے ہیں۔

www.ameer@khatm-e-nubuwwat.com

# موقوفس

## نائب السلطنة مصر

محمد قبال حیدر آباد

نہ بنائیں پھر اگر اس (امول) سے روگردانی کرو تو گواہ  
رسول اللہ کے بندے (مسلمان) ہیں۔

اللہ۔ رسول۔ محمد۔

حضرت ابن بلقرہؓ کا نام مبارک نے کروالی مصر  
موقوفس کے دربار میں پہنچے اور اس پر انہوں نے موثر و بلیغ  
انداز میں خطاب بھی کیا جس کا مضمون یہ ہے :-

”مصر میں چھٹے بھی ایک ایسا شخص (فرعون) ہو گا  
ہے جو اپنے آپ کو رب اٹھا لے گا اس کے انجام سے نصرت  
پکڑو۔ ایسا نہ ہو کہ دوسرے تم سے عبرت حاصل کریں۔  
میں تمہیں اسلام کی دعوت دیتا ہوں جس میں ایک اللہ ہی  
کا کافی ہے۔ بلاشبہ حضرت عیسیٰ کی بشارت حضرت محمد صلی  
اللہ علیہ وسلم کے حق میں ایسی ہی ہے جیسا کہ حضرت موسیٰ کی  
بشارت حضرت عیسیٰ کے حق میں۔ میں تم کو قرآن کی طرف بلاتا  
ہوں جس طرح تم ہو دو گواہیل کی طرف بلا رہے۔ تم نے  
نہی کا زمانہ پایا ہے، غور کرو کہ اب تمہیں کیا کرنا چاہیے۔  
موقوفس نے جواب دیا، میں نے ان کے متعلق غور کیا ہے وہ  
کسی بری بات کا حکم نہیں دیتے اور نہ کسی اچھی بات سے  
منع کرتے ہیں۔ نیز میں نہ تو انہیں جھوٹا جادو گر اور نہ  
جھوٹا کابن ہی سمجھتا ہوں۔ میں ان میں نبوت کی علامات  
بھی محسوس کرتا ہوں اور غریب غور کروں گا۔“

چنانچہ اس نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نام گرامی  
تعلیم سے لیا اور اسے قیمتی ڈبے میں بند کر دیا پھر اس نے  
عزلی لکھنے والے کاتب کو بلا لیا اور آپ کی خدمت مندرجہ  
ذیل خط لکھوایا :-

بسم اللہ الرحمن الرحیم

محمد بن عبد اللہ کے نام۔

موقوفس عظیم قبیط کی طرف سے۔

سلام ہو آپ پر۔

اما بعد!

میں نے آپ کا مکتوب پڑھا اور اس میں جو کچھ آپ  
نے ذکر کیا ہے اور جس بات کی طرف آپ بلا رہے ہیں اس کو  
سمجھا۔ مجھے معلوم ہے کہ ایک نبی باقی ہے مگر مرگیا تھا  
کہ اس کا ترویج شام میں ہو گا۔ میں نے آپ کے قاصد کی  
عزت و تکریم کی آپ کے لئے روکیز میں سمجھی ہیں جن کا

کے پاس نامہ گرامی رہے کہ جیسا موقوفس نے مجھے اپنے محل میں  
اپنے پاس ٹھہرایا اس نے اپنے تمام پاروں کو جمع کیا اور  
مجھے بلا کر کہا! میں تم سے کچھ باتیں پوچھوں گا تم ذرا سمجھ کر  
جواب دینا۔ میں نے کہا! پوچھیے۔ اس نے کہا: تم مجھے اپنے حضرت  
سے مطلع کرو کیا وہ نبی ہیں؟ میں نے کہا وہ بلاشبہ اللہ کے رسول  
ہیں۔ اس نے کہا جب وہ اس اونچے پائے کے تھے تو انہیں یہ  
کیا سوچیں کہ جب قوم نے انہیں وطن سے نکال باہر کر دیا  
قوم کے لئے بد دعا کیوں نہ کی؟ میں نے کہا حضرت عیسیٰ بن مریم  
کے بارے میں تم لوگ اللہ کے رسول ہونے کی شہادت نہیں  
دیتے ہو؟ اس نے کہا بے شک وہ اللہ کے رسول ہیں۔ میں  
نے کہا جب قوم نے انہیں پکڑا اور ان کو سولہ دینے کا ارادہ  
کیا تو انہیں یہ کیا سوچا کہ قوم پر بد دعا کیوں نہیں کی کہ  
اللہ ان سب کو تباہ و برباد کر دیتا اور ان کو اللہ نے آسمان  
دینا پڑھا لیا۔ حضرت حافظ کہتے ہیں اس نے مجھ سے کہا  
کہ تم نہایت ہی دانا اور عقلمند ہو اور دانا و عقلمند کے  
پاس آئے ہو مکتوب گرامی :-

بسم اللہ الرحمن الرحیم

محمد کی جانب سے جو اللہ کا بندہ اور رسول ہے۔

موقوفس کے نام جو قبیط (مصر) کا حکمران ہے۔

سلامتی ہے اس پر جو ہدایت کی پیروی کرے۔ بد  
ازیں میں تم کو اسلام کی دعوت دیتا ہوں۔ اسلام قبول کرو  
سلامت رہو گے دیا تم سے کوئی تعرض نہیں کیا جائے گا، اسلام  
قبول کرو اللہ تمہیں دو برابر دے گا۔ اگر تم نے روگردانی  
کی تو اہل قبیط کا وبال تم پر ہو گا۔

اے اہل کتاب! اس بات کی طرف آؤ جو ہمارے  
تمہارے درمیان متفق علیہ ہے کہ اللہ کے سوا کسی کی عبادت  
نہ کریں اس کے ساتھ کسی کو شریک نہ کریں۔ ہم میں سے  
بعض یمن کو اللہ کے سوا پناہ دہن دانا، رزاق و ناکہ

براعظم افریقہ کے شمال میں مصر کا ملک تاریخ کے ابتدائی  
زمانے سے تہذیب تمدن اور خاص سیاسی عظمت کا ناک  
رہا ہے۔ یہ وہی ملک جس کے تاجداروں کا لقب فرعون تھا۔  
بشقت نبوی کے وقت مصر میں دو قومیں آباد تھیں۔ ایک قبلی  
جو اصل باشندے تھے دوسرے روزی (بنی نطنی) جنہوں نے مصر  
کو اپنی نوآبادی بنا رکھا تھا۔

موقوفس جو بنی نطنی سلطنت کی جانب سے مصر کا نائب  
السلطنت تھا۔ اپنے مذہب کا بہت بڑا عالم تھا۔ مصر کا  
مشہور شہر اسکندریہ اس کا دار السلطنت تھا۔

مصر عہد قدیم سے مشرق و مغرب کے مابین تجارتی  
تہذیب اور علمی روابط کا ذریعہ رہا ہے۔ مصر نے علم ہندسہ  
نجوم اور دوسرے علوم و فنون میں جو ترقیاں کی ہیں دنیا انہیں  
کبھی فراموش نہیں کر سکتی۔ مگر اخلاقی حیثیت سے روم و ایران  
کی طرح مصر بھی بلا اخلاقی کامرگز بنا ہوا تھا۔ رومی حاکم مصری  
عوام کو اپنی ملکیت سمجھتے تھے۔

بارگاہ رسالت نے مصر کی سفارت کے لئے حافظ بن  
ابی بلقرہ کو مامور کیا۔ حضرت عبداللہ بن عبدالقاری بیان  
کرتے ہیں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے حافظ بن ابی  
بلقرہ کو اسکندریہ کے بادشاہ موقوفس سے پاس نامہ گرامی دیکر  
جیسا۔ یہ حضور کا خط ہے کہ پہنچے موقوفس نے نامہ گرامی کو چوما  
اور حضرت حافظ کا اکرام کیا اور بہت اچھی طرح ان کو  
ٹھہرایا اور جب انہیں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس لایا  
کیا آپ کے لئے ان کے ہاتھ بطور ہدیہ ایک بوڑھا کپڑا اور دین  
سمیت ایک خیر اور دو بانڈیاں پیش خدمت کیں جن میں سے  
ایک آپ کے حجازی سے ابراہیم کی ماں ہوئی جن کا نام ماریہ  
رضی اللہ عنہا تھا۔

حضرت حافظ بن ابی بلقرہ رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں  
مجھے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے موقوفس شاہ اسکندریہ



## ڈاکٹر جاوید اقبال کے فرمودات

ذرائع ابلاغ خصوصاً پریس آئے دن عوام سے بعض لوگوں کو دانشوروں کی حیثیت سے متعارف کرانے کا زینہ دار کرتا ہے اب بسا اوقات تو کچھ شخصیات واقعی دانشور ہوتی ہیں مگر مشاہدہ اور تجربہ بتاتا ہے کہ یہ سب پر کیا جوہر ہے ان کو تو اکثر میں کچھ دیکھا

اس کا نتیجہ اور تو کچھ نہیں ہوتا البتہ اس شخصیت پر اس کا منفی اثر ہو جاتا ہے کہ وہ اس زعم میں مبتلا ہو جاتی ہے کہ میں واقعی کچھ ہوں اور سوچے یہ بن جاتی ہے کہ میں تو چونکہ دانشور ہوں اب میرا ہر فعل واجب الاتباع اور ہر قول وحی منزل من السماء ہے وہ چشم تصور میں اپنے آپ کو بقراب اور اسطو کے ساتھ ایک صف میں کھڑا دیکھتا ہے اور پھر آئے دن اس کی یہ کوشش ہوتی ہے کہ اپنی "گپوں" کو اخبارات کے صفحات تک پہنچا کر داد و تحسین وصول کرے اور یوں "اقوال زریں" کی دنیا میں اسطو اور تقراب کو جھپٹے پھوڑ جائے۔

انہیں شخصیات میں سے ایک فرزند اقبال ڈاکٹر جاوید اقبال ہیں جنہیں شخصیات کی حیثیت سے ریشا ترمنٹ کے بعد اخبارات نے "دانشور" کے اعزاز اور خطاب سے نوازا بلکہ تمہی سے ڈاکٹر صاحب اس خطاب کو "بہضم" نہ کر کے جوہر کہا اگر ہر ہفتے نہ ہو تو دوسرے ہفتے لازماً ہمیں ان کے عجیب و غریب خیالات پڑھنے کو ملتے ہیں جنہیں ڈاکٹر صاحب یقیناً اقوال زریں سمجھ کر ہی ارشاد فرماتے ہوں گے۔ ہمارے ریکارڈ کیسے اللہ وارث صاحب جو اخبارات کے صفحات پر جاری انڈر لائن کردہ خبروں کو ریکارڈ کرتے ہیں وہ بھی ڈاکٹر صاحب کی انڈر لائن شدہ خبروں کے تسلسل پر ایک دن بے اختیار بول اٹھے "یارا میں بندے نے کارولر پایا اسے روزانہ ایسا کوئی نہ کوئی بیان آجانا اے" "یارا اس بندے نے کیا مصیبت ڈال رکھی ہے روزانہ ہی اس کا کوئی نہ کوئی بیان آجاتا ہے"

روزنامہ جہارت کراچی کی آٹھ جولائی ۱۹۹۲ء کی

اشاعت میں ڈاکٹر صاحب کے تازہ ترین "اقوال زریں" شائع ہوئے ہیں جو کچھ اس طرح ہیں "جسٹس جاوید اقبال نے کہا ہے کہ اسلامی مملکت بنانے کے عمل نے پاکستان کو ایک سنگین بحران سے دوچار کر دیا ہے..... انہوں نے اس بات پر رشک کا اظہار کیا کہ اسلام پاکستان کو متحد رکھنے میں مددگار ہو سکتا ہے سقوطِ طو حاکم کے اٹھیے پاکستانیوں پر یہ بات واضح ہو جانی چاہیے تھی کہ اسلام باہمی مضبوطی کا وسیلہ نہیں بن سکتا سندھ میں ایم کیو ایم سرحد میں پختون قوم پرستوں اور پنجاب میں



سراٹھک اٹھ کھڑے ہوئے ہیں اور کشمکش شروع ہو چکی ہے ان تمام حقیقتوں کے پیش نظر اسلام متحد رکھنے والی قوت نہیں بن سکتی۔

(روزنامہ جہارت ۸ جولائی ۱۹۹۲ء)

ڈاکٹر صاحب کے ان "اقوال زریں" سے سنجیدہ اور دانش مندانہ حلقے ڈاکٹر صاحب کی "دانش" سے متعلق اعلیٰ زہ کر سکتے ہیں کہ وہ کس قبیل کی ہے اور آیا اس کو ایک صحت مند اور مثبت دانش قرار دیا جاسکتا ہے کہ نہیں؟ ڈاکٹر صاحب کے ان اقوال زریں پختہ باتیں قابل غور ہیں ایک تو یہ کہ ڈاکٹر صاحب فرماتے ہیں "اسلامی مملکت بنانے کے عمل نے" پاکستان "کو شدید بحران سے دوچار کر دیا ہے" اگر ڈاکٹر صاحب لفظ "پاکستان" کی جگہ "مسلمان" استعمال کرتے تو شبہ ہو سکتا تھا

کہ وہ پاکستان بنانے کے حق میں نہیں ہیں اور وہ کہنا یہ چاہتے ہیں کہ مسلمانوں کے لئے جو مسائل یہاں پیدا ہو گئے ہیں وہ انگ مملکت کے قیام کی وجہ سے ہیں لیکن ڈاکٹر صاحب لفظ "پاکستان" استعمال کر رہے ہیں جس کا مطلب یہ ہے کہ وہ پاکستان کے حق میں ہیں اور یہ ایک خوش آئند بات ہے، مگر ڈاکٹر صاحب کو غصہ اس بات پر ہے کہ یہ مملکت اسلام کے نام پر کیوں بنائی گئی یعنی کہ اگر پاکستان کو اسلام کے علاوہ کسی اور نام پر بنایا جاتا تو یہ شدید بحران نہ ہوتا کیونکہ شدید بحران کی بڑھ تو اسلام ہے۔ اب سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ یہ مملکت اسلام کے نام پر نہ بنائی جاتی تو کس نام پر اس کے قیام کو عمل میں لایا جاتا؟ سیکولر ریاست تو بھارت بن رہا تھا پھر ایک انگلیکیولر ریاست کی کیا ضرورت تھی؟ اگر شومسلم کے نام پر ملک حاصل کیا جاتا تو یہ خواہش رکھنے والے چین جاسکتے تھے متحدہ ہند کو توڑنے کی کیا ضرورت تھی؟ اب یہ تو ہونے سے رہا کہ مسلمان ہندو یا عیسائی ریاست کے لئے جدوجہد کرتے یہ منطق قطعاً ناقابل فہم ہے کہ پاکستان کے قیام کے عمل کو درست سمجھ مانجائے اور یہ بھی کہا جائے کہ ایسا اسلام کے نام پر نہیں ہونا چاہیے تھا۔ آگے چل کر ڈاکٹر صاحب فرماتے ہیں کہ "سقوطِ طو حاکم سے پاکستانیوں پر یہ بات واضح ہو جانی چاہیے تھی کہ اسلام باہمی مضبوطی کا وسیلہ نہیں بن سکتا، اللہ تعالیٰ نے جناب نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو آخری رسول بنا کر بھیجا اور انہیں مشن سونپا کہ وہ پوری دنیا کو اسلام کے پیٹ فارم پر متحد ہونے کی دعوت دیں اور انسانیت کو یہ درس دیں کہ وہ اسلام میں داخل ہو کر کبھی واحد ہو جائیں کیونکہ اسلام بھائی چارگی اور اتحاد و یکجہتی کا ضامن ہے سوال یہ ہے کہ جس ملت کا خدا ایک رسول ایک کتاب ایک بیت اللہ ایک ہودہ خود کیونکر ایک اور متحد نہیں ہو سکتی؟ کیا ڈاکٹر صاحب اپنے مذکورہ بالا ارشاد میں خدا اور اس کے رسول کو جھٹلا نہیں رہے؟

میں سمجھتا ہوں کہ ڈاکٹر صاحب اسلام کی بدترین توہین کے مرتکب ہوئے ہیں۔

باتی صفحہ ۲۴

# شوت سے جنت

از عہدہ الرحمٰن کوڈیتور۔ کیرلا

کے ضروری ہوگا کہ وہ ایسا کم از کم دو گواہوں کی ثبت شہادت کے ساتھ اپنے زمانہ قاتمی ہوش و حواس میں انجمن کے حوالے کریں۔ ضروری ہوگا کہ کم از کم دو اخباروں میں اس کو شائع کریں۔

(۲) انجمن کا یہ فرض ہوگا کہ قانونی اور شرعی طور پر وصیت کردہ مضمون کی نسبت اپنی پورے کا تسلک کر کے وصیت کنندہ کو ایک سارٹیفکیٹ اپنے دستخط اور مہر کے ساتھ دے دیں اور جب قواعد مذکورہ بالا کی رو سے کوئی میت اس قبرستان میں لائی جائے تو ضروری ہوگا کہ سارٹیفکیٹ انجمن کو دکھلایا جائے۔ یہ سارٹیفکیٹ..... نہ

(۳) ہر ایک میت جو قادیان کی زمین میں فوت نہیں ہوگا ان کو بجز صندوق قادیان میں لانا ناجائز ہوگا اور ضروری ہوگا کہ کم از کم ایک ماہ قبل اطلاع دیں۔

(۴) اگر کوئی صاحب خد اغوا سہ ماہیوں کے مرض سے فوت ہوں جنہوں نے رسالہ الوصیت کے تمام شرائط پورے کر دیئے ہوں ان کی نسبت یہ ضروری حکم ہے کہ وہ دو برس تک صندوق میں رکھ کر کسی علیحدہ مکان میں اسانت کے طور پر دفن کئے جائیں۔ اور دو برس بعد لائے جائیں۔

(۵) اگر کوئی صاحب وصیت کریں اور اتفاقاً ان کی موت کسی دریا میں غرق ہو کر ہو تو ان کی وصیت قائم رہے گی۔ خدا تعالیٰ کے نزدیک ایسا ہی ہوگا کہ گویا وہ اسی قبرستان میں دفن ہوئے ہیں۔ اور جائز ہوگا کہ ان کی یادگار میں اسی قبرستان میں ایک کتبہ اینٹ یا پتھر پر لکھ کر نصب کیا جائے۔ اس پر واقعات کھئے جائیں۔

(۶) ہیری نسبت اور میرے اہل و عیال کی نسبت قتلانے استنثار رکھا ہے۔ باقی ہر ایک مرد یا عورت کو ان شرائط کی پابندی لازم ہوگی اور شکایت کرنے والا سنا فق ہوگا۔

(الوصیت ص ۱۵-۱۴)

ان شرائط و ہدایات پر فوراً کرنے کے بعد تعجب ہوا ہوگا۔ حالانکہ یہ لوگ کہتے ہیں کہ ہم یعنی احمدیہ جماعت کا ہر رکن پڑھا لکھا ہے عقلمند اور مہذب ہے اندھا حد عقیدت نہیں رکھتا بلکہ ساری ایمان کی باتیں عقل کی کسوٹی پر کس کر ہی ایمان رکھتا ہے وغیرہ۔ لیکن ہر ایک شرط سے معلوم ہوگا کہ دراصل مرزا غلام احمد اپنے مریدوں کو اتنے

(۱) اس قبرستان کی زمین موجودہ بطور چندہ میں نے اپنی طرف سے دی ہے لیکن اس احاطہ کی تکمیل کے لئے کسی قدر اور زمین خریدی جائے گی۔ جس کی قیمت اندازاً ایک ہزار روپیہ ہے۔ اسے خوشنما کرنے کے لئے درخت لگائے جائیں گے۔ کمنوں لگایا جائے گا شمالی طرف پانی مہرا رہتا ہے جہاں پل بنایا جائے گا۔ ان متفرق مصادر کے لئے دو ہزار روپیہ درکار ہوگا کل تین ہزار روپیہ ہوا۔

یہ سہل شرط یہ ہے کہ ہر ایک شخص جو اس قبرستان میں مدفون ہونا چاہتا ہے وہ اپنی حیثیت کے لحاظ سے چندہ داخل کرے۔

(۲) دوسری شرط یہ ہے کہ تمام جماعت میں سے اس قبرستان میں وہی مدفون ہوگا جو یہ وصیت کرے کہ اس کی موت کے بعد سوالیہ حصہ اس کے تمام ترکہ کا حصہ جسے ہدایت اس سلسلہ کی اشاعت ملام اور تبلیغ احکام قرآن میں خرچ ہوگا۔ ہر ایک کامل الایمان کو اختیار ہے کہ اپنی وصیت میں اس سے بھی زیادہ لکھ دے۔ لیکن اس سے کم نہیں ہوگا۔

(۳) تیسری شرط یہ ہے کہ اس قبرستان میں دفن ہونے والا متقی ہو اور حرمت سے پرہیز کرتا ہو۔ کوئی مشرک و بدعت کا کام نہ کرتا ہو اور سپا و صاف مسلمان ہو۔

(الوصیت ص ۱۳)

پہلی اور دوسری شرطیں تو واضح ہیں کہ دونوں دولت سے متعلق ہیں۔ لیکن تیسری شرط کے ہونے سے یہ منصوبہ بہشتی مقبرہ بننا ہر اسلام کے لئے موزوں اور لائق سمجھے ہوں گے۔

کیوں کہ اگر آدمی متقی اور مسلمان ہو تو اسے جنت حاصل ہونے میں کیا حرج ہے۔ اس کا جواب ہم بعد میں دیں گے۔

شرائط کے بعد مرزا قادیانی نے کچھ ہدایات بھی درج کی ہیں جن میں سے چند اہم حسب ذیل ہیں:-

(۱) ہر ایک صاحب جو رسالہ الوصیت کی پابندی کا اقرار

قادیانی مذہب میں فرماؤ فقرائے لئے جنت کا حصول مشکل مگر دولت مندوں کے لئے بالکل آسان ہے۔ نہ ان کے لئے پچھلے ایمان کی شرط ہے اور نہ اعمال صالحہ کی ضرورت وہ لوگ جس روپے سے دنیا میں جنت کا سہی زندگی مول لیتے ہیں اس طرح روپیہ دے کر ہی وہ بہشت بھی خرید سکتے ہیں۔

تفصیل اس اجمال کی یہ ہے کہ مرزا غلام احمد نے جو قادیانی مذہب کا بانی ہے قادیان میں ایک مقبرہ بنایا جہاں اس کے مرید دفن کئے جائیں۔ بعد میں اس کو خیالی پیدا ہوا کہ کیوں نہ اس قبرستان کو ذریعہ آمدنی بنایا جائے چنانچہ اس نے اس سلسلے میں ایک کتاب لکھی جس کا نام "الوصیت" ہے۔ اس میں تفصیل ہے کہ جو آدمی اس خاص مقبرے کے احاطہ میں دفن کیا جائے گا وہ بغیر حساب و سوال کے "بہشت" میں داخل کیا جائے گا اور اس مقبرے کا نام اس نے "بہشتی مقبرہ" رکھا۔ اس نے لکھا:-

"چونکہ اس قبرستان کے لئے بڑی بھاری بھاری زمین بچھائی ہے اور نہ صرف خدا نے یہ فرمایا کہ یہ مقبرہ بہشتی ہے بلکہ یہ بھی فرمایا کہ انزل فیہا کن رحمتاً یعنی ہر ایک قسم کی رحمت اس میں اتاری گئی ہے" (الوصیت ص ۱۲)

اگر قادیانی جماعت کا ہر ایک فرد اس مقبرے میں دفن کیا جائے تو اس کا معنی یہ ہوگا کہ ہر ایک قادیانی جنت کا مستحق ہوگا۔ یہ روپیہ کمانے کی ایک چال ہے اس نے لکھا:-

"اس لئے خدا نے میرا دل اپنی خاص وصی نقل سے اس طرف مائل کر دیا کہ ایسے قبرستان کے لئے ایسے شرائط لگادی جائیں کہ وہی لوگ اس میں داخل ہو سکیں جو اپنے صدق اور کامل راستبازی کی وجہ سے ان شرائط کے پابند ہوں۔ سو وہ تین شرطیں ہیں اور سب کو جلا لانا ہوگا۔ (الوصیت ص ۱۲)

بنامہ ہے ہیں۔ انہیں تو روپیہ فراہم کرنے کی فکر ہے انہوں نے اپنے اہل و عیال کو ان تمام شرائط سے مستثنیٰ کر دیا ہے اگر ان کے خاندان میں کوئی مثیل کنعان ہی پیدا کیوں نہ ہو تو اسے بھی جنت نصیب ہوگی۔ اسے کافر اور لا دین ہونے کے باوجود اس ہشتی مقبرہ میں دفننا پڑے گا۔ اور مغت میں جنت میں پہنچ جائے گا۔ یہ ان لوگوں کی نلانی ہے کہ دنیا میں کسی جماعت مذہبی یا غیر مذہبی میں ایسی باتیں نہیں ملیں گی۔

متقی اور سچے مسلمان ہونے کی شرط تو بظاہر صحیح اور سوزوں مسموس ہوگی متقی اور سچے مسلمان کیلئے جنت نصیب ہونا کوئی اعتراض کی بات نہیں ہے۔ لیکن میں اس بات پر غور کرنا چاہتا ہوں کہ یہ شرطیں جنت میں داخل ہونے کی ہیں۔ بلکہ یہ ہشتی مقبرہ میں دفننا جانے کی شرطیں ہیں۔ واضح ہے کہ دفن ہونے سے پہلے ہی یہ لے پانا پڑے گا کہ یہ شخص متقی ہے کہ نہیں۔ اس کے لئے قادیانیوں کے پاس کیا طریقہ ہے؟ یہی سب سے اہم سوال ہے کیا انہوں نے ایسا کوئی تقویٰ میٹر۔ ایجاد کیا ہے جس سے آدیوں کا تقویٰ ناپ سکیں؟

اس سوال کے جواب میں قادیانی مصنف مولوی اللہ دتہ کا بیان سینے! "یہ تسلیم کرنے کے باوجود کہ متقی ہونے کی بھی شرط لگائی ہے اسے چال قرار دیا گیا ہے۔ کیونکہ متقی ہونے کی تحقیقات نہیں ہوتی۔ یہ اس کا (احترام کرنے والے کا) ناپاک جھوٹ ہے ہمارے ہاں ہشتی مقبرہ کا ایک باقاعدہ میضہ ہے۔ جب کوئی شخص وصیت لکھتا ہے تو اس میضہ کے افسر کی طرف سے اس کا دینی حالت کے تقویٰ کے لئے بعض درمے اجاب سے پرائیویٹ طور حلفیہ شہادتیں لی جاتی ہیں۔ اور وہ حسب ذیل مطبوعہ فارم پر ہوتا ہے:-

مصدق علی فارم متعلقہ حالات موصیٰ ہشتی مقبرہ۔ قادیان۔ ضلع گورداس پور، پنجاب۔

۱۱) سس..... متقی ہے اور حرمت سے پرہیز کرتا ہے اور کوئی شرک بدعت نہیں کرتا۔ سچا اور صاف مسلمان ہے۔ پابند احکام اسلام ہے وہ رشوت خور نہیں۔ اسانت میں خائن نہیں۔ بیوی یا بیویوں سے

عدل کا معاملہ کرتا ہے۔ وغیرہ۔

(۲) مندرجہ ذیل دینی خدمت میں ممتاز ہے:-

..... میں خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ میرے علم میں جہاں تک میں نے غور کیا ہے مندرجہ بالا باتیں سس میں پائی جاتی ہیں۔ دستخط مصدق۔ تاریخ۔

(تجربات ربانیہ صفحہ ۵۵۸-۵۵۹) اس جواب سے قادیانیوں کا یہ حال ہو گیا ہے جیسا کہ ملیا تم زبان میں مثل مشہور ہے کہ:-

تو اسے گودا تو گرا چڑھے پر۔

یہ بات واضح ہو جاتی ہے کہ ایک قادیانی کے جنت جانے یا روزی پانے کا فیصلہ چند معمولی قادیانیوں کے ہاتھ میں ہے۔ ان کے ہاں سے اسے جنت نصیب ہوتی ہے ورنہ بد نصیب روزی میں گر جاتا ہے۔ ان لوگوں کی عقل مندی اور دانائی کا اندازہ آپ ہی کیجئے۔

یہ ایسا زمانہ ہے کہ سارا کام رشوت سے چلتا ہے۔ امداد کے دو ایک معمولی افراد کو کچھ دے دلا کر ایک پکا کافر بھی جنت کی جاوردان زندگی حاصل کر سکتا ہے۔ نہ اسے پکے ایمان یا اعمال صالحہ کی ضرورت ہے۔ بلکہ تھوڑا بہت روپیہ کافی ہے۔ یا یوں سوچئے کہ کون ایسا سخت دل ہو سکتا ہے جو اپنی ہی جماعت کے آدمی کے حق میں روزی لکھ دے چاہے وہ جتنا ہی بدکار کیوں نہ ہو۔

میرے قادیانی دوستو! تم لوگوں نے نادانی سے قادیانی مذہب اختیار کیا ہوگا۔ البتہ اگر تمہاری عقل رہن نہیں رکھی گئی ہے تو سوچو ایسا بھی کوئی مذہبی عقیدہ ہو سکتا ہے؟

یہ کوئی معمولی کھیل تماشائی بات تو نہیں ہے جاوردان زندگی میں جنت یا جہنم کے چناؤ کا مسئلہ ہے۔

قادیانی عقیدے کے مطابق جنت کا حاصل ہونا انسانا تر معنی کچھ روپیہ میسر دے دلا کر ہونے کے باوجود بہت سے قادیانی غیر وصیت کئے رہتے ہیں۔ وہ ایک زیر موقع

دنیا سے بہشت کے ریزرویشن کا کھو جاتے ہیں اس لئے بہشت مقبرہ کے میکر ٹری صاحب کی طرف سے اخبارات میں مسلسل اشتہارات شائع کئے جاتے ہیں۔

"آج تمہارے لئے ابوبکر و عمر شہی فضیلت حاصل کرنے کا زریں موقع ہے اور وہ ہمیشہ مقام موجود ہے وہاں تم وصیت کر کے اپنے پیارے اقوامیح موعود کے قد مولیٰ میں دفن ہو سکتے ہو۔ چونکہ احادیث میں آیا ہے کہ مسیح موعود رسول کریم کی قبر میں دفن ہوگا۔ اس لئے تم اس مقبرے میں دفن ہو کر خود رسول اکرم کے پہلو میں دفن ہو گے اور تمہارے لئے اس خصوصیت میں ابوبکر کے ہم پلہ ہونے کا موقع ہے۔

(افضل ۲، فروری ۱۹۱۵ء)

اس اشتہار کا جاوردیسا ہے کہ قادیانی بہشت خواہاں وصیت کر کے خود کشی کرنے پر آمادہ ہو جائیں گے۔ ایک اور اشتہار میکر ٹری کا یوں ہے۔ ملاحظہ ہو:-

"سالانہ جلسے میں آنے والے احباب مومنین کے تابوت لانے سے بڑی تکلیف ہوتی ہے۔ ان حضرات کو چاہئے کہ حسب ذیل بیانات کی پابندی کریں:-

(۱) تابوت لانے کے ایک ماہ قبل آگاہی دیں۔ اس دفتر سے تحریری اجازت پانے کے بعد ہی تابوت لانا چاہئے تاکہ تقریر وغیرہ تیار کر سکیں۔ (میگر ٹری ہشتی مقبرہ قادیان، بدر ۱۹ نومبر ۱۹۸۱ء)

قادیانیوں کے اس سالانہ جلسے کا کتنا شرمناک نظارہ ہے جسے وہ ظلمی باج سے بڑھ کر سمجھتے ہیں، مردوں کے تابوت سر پر لے آئے والے نمائندگان! سازشگری یا اس کا مسائنہ کر کے تابوت لینے کا رسونگ کونٹرا قبر کی کھدوائی کرنے میں معروف مزدوران کے درمیان غم و الم کی زندہ جسم تصویر بن کے پاس مردے کی تابوت نہیں صرف سیزنل پتھر ہے۔ جس پر مردے کا نام اور مختصر سا واقعہ لکھا ہوا ہے۔

اللہ! انہی ان غلام قادیانی نے پیش گوئی کی تھی کہ ہماری جماعت کوئی آرزو کا خون میں مبتلا نہ ہوگا یہ جماعت گویا ہشتی مقبرہ لینے کی ضرورت نہیں۔ لیکن اب رسالہ الوصیت میں ملاحظہ فرمائیے کہ قادیانی مومنین کے لئے شرطیں بیان کی گئی ہیں۔



# قایانیوں کے چندہ اینٹھنے کے نئے نئے طریقے

## لعنت برپد فرنگ و لعنت برپسر فرنگ

حکمت



سو جناب یہ ہم نے اس لئے کہا کہ اس جیسے بد شکل اور بد عقل کو نبوت کے منصب پر بٹھانے والا فرنگی ہی تھا اور ایمان پر ڈاکہ ڈالنے کے گڑھ اس نے سکھائے وہ باپ یہ بیٹا پھر ہم لعنت برپد فرنگ و لعنت برپسر فرنگ کیوں نہ کہیں فرنگیوں تو بہت بڑا عیار ہے لیکن مرزا قادیانی کو نبی ماننے میں دھوکا کھا گیا پھر خدا اس نے منصب نبوت کی توہین کا کیونکہ اس نے جس شخص کا انتخاب کیا اس پر یہ کہادت صادق آتی ہے۔

بات ہو رہی تھی ربوہ اور اس کے مکینوں کی..... کہ جب ان کے پاس اپنی زمینیں نہیں، جائیدادیں نہیں تو یہ دولت کا فراوانہ خزانہ کا ریل پیل کیسے اور کہاں سے آئی! اس مسئلہ پر ہم نے کچھ زیادہ ہی غور کیا تو بات سمجھ میں آگئی اور وہ یہ کہ قادیانی ایمان کے ڈاکو ہیں جبکہ ان کا پیشوا مرزا قادیانی نبوت کا چور ہے۔ جو شخص ایمان کا ڈاکو ہو اور اس کے نزدیک ایمان کی کوئی اہمیت ہی نہ ہو تو وہ دولت کا ڈاکو بھی لازمی ہوگا پھر جو شخص نبوت کا چور ہو تو اس کی چوری اس کے نزدیک کیا وقعت رکھتی ہے پس معلوم ہوا کہ جہاں یہ نبوت چور اور ایمان کے ڈاکو ہیں وہاں دولت اور مال کے ڈاکو بھی ہیں

ایمان کے ڈاکو اور نبوت چور تو اس بنا پر نہیں کہ وہ سادہ لوح لوگوں کو یہ کہہ کر درغلالتے ہیں کہ اب مرزا قادیانی نبی ہے اسے مان لو حالانکہ:-

ہے نہ صورت نہ سیرت نہ خیال نہ خلق  
نہا نہ دنیا مش سمسماں غلط !!!

اس میں نبوت کا وصف تو کہا انسانیت کا وصف بھی نہیں تھا نہ شکل تھی نہ عقل ہم نے خود اسے نہیں دیکھا تصویر دیکھی ہے دیکھ کر منہ سے نکلا، تمہو، تمہو، تمہو۔

اس پر گفتا نہیں کیا ہم نے وہ الفاظ بھی بار بار دہرائے جو اس نے خود ملحق نامی کتاب میں اپنے مخالفین کے بارے میں دہرائے ہیں یعنی: لعنت لعنت لعنت لعنت، فو

بلکہ ہم نے اسے دیکھ کر زور سے یہ نعرہ لگایا:-  
لعنت برپد فرنگ و لعنت برپسر فرنگ۔

آپ حیران ہوں گے کہ اس نعرے کا یہاں کیا گناہ ہے۔

ربوہ میں جو لوگ آباد ہیں ان کا رنگہ زمینیں نہیں ہیں رہ سکن جا نہ اور توروہ تقریباً لجاہت کی ہیں، وہاں بازار بھی ہیں ہر قسم کی دکانیں بھی ہیں، ہوٹل اور ہسپتال بھی ہیں، تقریباً ہر گھر میں وی سی آر اور ٹی وی بھی موجود ہے۔ یہ قادیانیوں کا مرکز ہے، ہم وہاں سے گزرتے یا ختم نبوت کانفرنسوں میں شرکت کے لئے جاتے ہیں تو ربوہ شہر کے مکینوں کی ٹھاٹھ باٹھ اور شاہانہ کچھ پر تعیش زندگی دیکھ کر حیران رہ جاتے ہیں اور سوچتے ہیں کہ ربوہ میں اتنی دولت کہاں سے آئی؟

اس کے بعد ان کے رسائل و جرائد کا مطالعہ کرتے ہیں اور ان میں یہ پڑھتے ہیں کہ فلاں نے اتنا چندہ دیا فلاں نے اتنا، فلاں نے اپنی جائیداد کا اتنا حصہ وقف کر دیا فلاں نے اتنا، کیوں کر دیا تاکہ دنیا میں ہی جنتوں اور بہشتیوں میں اپنا نام لکھوا دیں، نام لکھوانے والی بات بھروسہ سے آ کر دیکھتا رہا اس دوران موت کے آہنی پھول نے اسے دبوچ لیا۔

جیب ٹوٹی، جہشتی مقبرے کی پرچی نکل آئی، ایک شور مچ گیا اور واہ واہ کے دنگ بڑھنے لگے کہ جسے کچھ نہ پوچھو مرنے والا بہشتی تھا، اسے کہتے ہیں:-

وہ نہ ہینگ لگے نہ پھنگڑی رنگ ہو کھا، آئے۔

کسی شاعر نے بھی شاید ایسے ہی شخص کے بارے میں کہا تھا:-

رنگہ زندر ہے ہاتھ سے جنت نہ گئی۔

کہتے ہیں ایک جمنی کالا کھوٹا ڈھنگر کالا ٹونا، کان جیسے چھاج پھڑکی اور جھڑکی ناک، موٹے موٹے ہونٹ اور رنگ ایسا جیسے پرانے دور کے ریلوے انجن میں پڑنے والے کوئٹے اور شخص چلا جا رہا تھا سڑک پر اسے کہیں آئینہ پڑا سو اس نے اسے اٹھا کر دیکھا تو اپنی ہی بعدی شکل نظر آئی زور سے مڑتا پر وہ مارا اور بولا! کم بخت کہیں کے اتنا بد شکل تھا جسے دیکھے کوئی یہاں پھینک گیا، یہ مثال مرزا قادیانی پر صادق آتی ہے شاید کسی شاعر نے ایسے ہی شخص کو مخاطب کرتے ہوئے کہا تھا:-

سے اسٹیشن پہ نہ جانا اسے مرے جانا نہ

کہیں کوئلہ سمجھ کر تمہیں انجن میں نہ ڈالیں

بہر حال مرزا قادیانی جیسے بد شکل کو فرنگ نے نبوت کا انعام دیا شاید یہ بھی اس دور میں توہیل انعام طرز کا کوئی انعام ہوگا) دیکر عیاری اور سکاری سے کام لیا ہے اور پھر منصب نبوت کی توہین کی، ہمارے خیال میں دونوں باتیں ہی صحیح ہیں اس لئے ہم کہوں نہ کہیں:-

لعنت برپد فرنگ و لعنت برپسر فرنگ۔

ہالی تو! بات ہو رہی تھی قادیان کا رائل فیملی کی





# مسئلہ کشمیر اور فتنہ قادیانیت

آخری قسط  
طاہر نراق، لاہور

فرقان بٹالین :- اسلام دشمن پاکستان دشمن جنرل گریسی جو بدقسمتی سے پاکستانی فوج کا پہلا کمانڈر انچیف تھا نے قادیانی نوجوانوں پر مشتمل ایک بٹالین تشکیل دی۔ یہ پاکستانی فوج کی ایک باقاعدہ بٹالین تھی۔ فرقان بٹالین، اکتوبر ۱۹۵۸ میں جہاد کشمیر کے سلسلہ میں سیالکوٹ کے نزدیک جتوں کے محاذ پر واقع گاؤں 'مراچ' کے 'میں تعین کی گئی۔ مرزا بشیر الدین محمود کے بیٹے مرزا ناصر احمد اور مرزا امبارک احمد اس بٹالین کے کمانڈر تھے۔ دراصل یہ بٹالین انگریزوں کی چاسوس بٹالین تھی جو کشمیر سے ساری فوجی جہاز گریسی اور چھ جنرل گریسی کے ذریعے یہ خبریں بھارت کے کمانڈر انچیف جنرل مرگن ایکسکس پیج جاتیں۔ اس بٹالین کو کشمیر میں بھیجے کا مقصد ریاست پر قادیانی قبضہ جمانے کا پروگرام تھا۔ اب سوچنے کی بات یہ ہے کہ وہ جماعت جس کی بنیاد ہی فرنگی نے اس لیے اٹھائی کہ اس کے ذریعے مسلمانوں کے قلوب سے جذبہ جہاد کی شمع فروزاں کو گل کر سکے جس جماعت کا 'نبی' ساری زندگی اپنے کفر یہ منہ سے تیغ جہاد کی کفریہ تبلیغ میں جتا رہا۔

"آج سے انسانی جہاد جو تلوار سے کیا جاتا تھا خدا کے حکم کے ساتھ بند کیا گیا، اب اس کے بعد جو شخص کافر یا بتلوار اٹھاتا ہے اور اپنا نام غازی رکھتا ہے وہ اس رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی نافرمانی کرتا ہے" (خطبہ الہامیہ مترجم ص ۲۸-۲۹ مصنف مرزا قادیانی مزید برافشانی سنئے

اب چھوڑ دو جہاد کا اسے دوستو خیال دیں کے لیے حرام ہے اب جنگ اور قتال اب آجیا مسیح جو دیں کا امام ہے دیں کے لیے تمام جنگوں کا اب اختتام ہے اب آسمان سے نور خدا کا نزول ہے اب جنگ اور جہاد کا فتویٰ فضول ہے دشمن ہے وہ خدا کو تلبہ اب جہاد منکر نبی کا ہے جو یہ رکھتا ہے اعتقاد (ضمیر محمد گورکھو ص ۳۹ مصنف مرزا قادیانی) اس جماعت کے افراد ایک بٹالین بنا کر اور دروی ہیں کر اور ہتھیار اٹھا کر کشمیر میں کون سے جہاد کے لیے پہنچتے

ان کے تبادلہ نام رکھے گئے تاکہ ان کو کافر کرنے میں آسانی ہو" (تاریخ احمدیت، از دوست محمد شاہ جلد ۲ حاشیہ ص ۲۵۶) قادیانیوں کی یہ حکومت چند دن چل کر چل بسی اور حکومت مسلمانوں کے ہاتھ میں آگئی اور قادیانی عزائم و منصوبے پھر کشمیر کی مٹی میں دفن ہو گئے۔ یہ سارا واقعہ جناب قدرت شہاب سے سنئے۔

"۱۱ اہلی آزاد کشمیر گورنمنٹ تو ۲۴ اکتوبر ۱۹۴۷ کے روز قائم ہوئی تھی، لیکن چونکہ میں جہاد کا رنگ اور رخ بھانپ کر غلامی ٹھکار نامی کشمیری قادیانی نے ۲۰ روز قبل ہی ۳ اکتوبر کو اپنی صدارت میں آزاد کشمیر جمہوریہ کے قیام کا اعلان کر دیا، غالباً یہ اعلان بالولپٹہ کے ایک ہوش ڈان میں بیٹھ کر کیا گیا۔ اس ہوش کے کمرے میں بیٹھے بیٹھے مٹر ٹھکار نے

اپنی تیرہ کئی کئی بھی منتخب کرتی تھی جو زیادہ تر ایسے افراد پر مشتمل تھی جن کا تعلق قادیانی مذہب سے تھا، اس اعلان کے دو روز بعد ۶ اکتوبر کو مٹر ٹھکار کا دفتر آباد کے راستے سری نگر پہنچ گیا۔ جہاں پر اس کی ملاقات شیخ عبداللہ سے بھی ہوئی، اس کے بعد اس کی حرکات و سکنات عام طور پر پردہ راز میں رہیں، باور کیا جاتا ہے کہ بارہ گولا سے سری نگر کی جانب بھاہر میں کی پیش قدمی کی وجہ سے قادیانیوں کے اپنے منصوبے خاک میں مل گئے، انہوں نے جب دیکھا کہ جنت ارضی بلا شرکت غیر سے قادیانیوں کے ہاتھ میں نہیں بلکہ پاکستان جانے والی ہے تو انہوں نے بھی فتنہ کا لہر روپ دھار کر اس امکان کو ملیا میٹ کر دیا۔ (شہاب نار ص ۳۸۱ - ۳۸۰)

ہندو سوراؤں کے ہاتھوں گہرے زخم اٹھانے والے ہزاروں زخمی اور ستر کی مصیبتیں برداشت نہ کرنے والے پتھر، گولہ، دھڑک بوسہ لینے کی تبادول ہی میں لیے ملک عدم ہو گئے، غرضیکہ وہ خسر ہوا ہوا گوردا سپور کی زمیں خولی مسلم سے سرخ ہو گئی، فضا میں چیخوں اور آہوں سے بھر گئی اور بچاؤں میں آسو تیرنے لگے۔

اور ایک قادیانی آزاد کشمیر کا صدر بن گیا

آزاد کشمیر میں مسلمانوں کی حکومت قائم ہونے سے قبل ہی قادیانیوں نے انتہائی مکادی و عیادی سے اپنی حکومت قائم کر لی ریاست جموں و کشمیر کے قادیانی جماعت کے صدر غلام نبی گلکار کو آزاد کشمیر کا صدر بنا دیا گیا۔ یہ پروگرام انتہائی خفیہ طریقے سے عمل میں آیا اور انتہائی رازداری سے اسے عملی جامہ پہنایا گیا، پردے کے پیچھے بیٹھا قادیانی حلیفہ مرزا بشیر الدین ساری واریات جاری کر رہا تھا، گلکار نے حکومت پر بیٹھے ہی تمام کلیدی عہدوں پر قادیانی مہر سے بٹھانے شروع کر دیئے۔ مشہور صحافی کلیم اختر کے مطابق گورنر کشمیر ڈیفنس سیکرٹری انسپکٹر جنرل پولیس ڈپٹی انسپکٹر جنرل پولیس وزیر تعلیم وزیر زراعت وزیر صحت وزیر انصاف ڈائریکٹر میڈیکل سروسز چیف انجینئر اور دیگر بہت سے عہدوں پر قادیانی قابض تھے اور مسلمانوں کو دھوکا دینے کے لیے ان قادیانی افسروں کے نام بھی تبدیل کر دیئے گئے تھے تاکہ مسلمان عوام قادیانیت کی اس سازش کو سمجھ نہ سکیں اور اس جھیا جگ سازش کی گواہی قادیانیوں کی تاریخ سے مل جاتی ہے۔

"اہلی نام مصلوٹا پوشیدہ رکھے گئے اور ان کی بجائے

یہ جہاد، صرف کشمیر میں قادیانی ریاست قائم کرنے کا پروگرام تھا۔ اس مقصد قبیح کے لیے فرقان بٹالین کو جو فوجی سازو سامان دیا گیا اس کی فہرست اس طرح ہے۔

مکمل فوجی وردیاں ۱۰۰ دنی سے اعلیٰ فوجی افسر تک ۶۰۰

تھری ٹاٹ کی رائفیں ۵۹۹

موٹر فیسر ۲۲۶

گرینڈ ایم ۷۲

مشین گن ۲۰

ان کے علاوہ وائرس سیٹ، جاسوسی کے آلات اور کورٹروں روپے کا دیگر سامان جہاد کے حکمرانوں کو 'جہاد' کے لیے دیا گیا۔

فرقان بٹالین نے محاذ کشمیر پر حرارت و شجاعت مردانگی کے کون سے درخشاں باب رقم کئے؟

کتنے قادیانی سوراٹوں نے وطن عزیز کے لیے جانوں کا نذرانہ پیش کیا؟

کتنے مسلمانوں کی جان و مال اور عصمتوں کی حفاظت کی؟

یہ کام انہوں نے کرنا تھے اور نہ ہی انہیں ان کاموں کے لیے بھیجا گیا تھا۔ جو 'جہاد' انہوں نے کیا، وہ وہاں بکنگ منانے، جاسوسی کرنے اور مفت کی تنخواہیں کھانے کے کام تھے اور یہ سارے کام انہوں نے کمال بھارت سے سرانجام دیے۔

پھر جب مسلمانوں کے پسند اور احتجاج پر وزیر اعظم لیاقت علی خان نے اس شیطانی بٹالین کو توڑ دیا تو نبوت چور کورٹروں روپے کا ملنے والا سامان اسلحہ چوری کر کے ہضم کر گئے اور حکومت کو کچھ بھی واپس نہ کیا۔

ڈھیٹ اور بے شرم بھی عالم میں ہوتے ہیں مگر سب پر سبقت لے گئی ہے بے حیائی آپ کی

لیکن قادیانی جماعت نے ۱۹۶۵ء میں فرقان بٹالین میں شامل ہر ادنیٰ اور اعلیٰ قادیانی کو تھم ڈنقا کشمیر، عطا کیا گیا جو چوروں کے سرور پر پگڑیاں باندھی گئیں اور ڈاکوؤں کی دستاویزی کی گئی۔ لیکن یہ بات کتنی ہوش ربا، خطرناک اور تشویشناک ہے کہ ایک فوجی بٹالین کو اس کی کارکردگی، پراکٹیک سول جماعت سے

تعموں سے نواز رہی ہے۔

اس کے علاوہ ان کے سرپرست جنرل گریسی نے فرقان بٹالین

کو خراج تحسین پیش کیا اور اسے سپاس کا خط لکھا۔ یہ خط تاریخ احمدیت کے حصے ۲۴ پر موجود ہے۔ جنرل گریسی تحسین و آفرین کا خط کیوں نہ لکھتا ہر آرٹسٹ اپنے شاہکار کی تعریف و توصیف کیا ہی کرتا ہے!

قادیانی سازشیں اور جنگ ستمبر ۱۹۶۵ء۔ وطن عزیز پاکستان کو معرض وجود میں آنے اٹھارہ برس گزر چکے تھے۔ پاکستان پر جنرل محمد ایوب خان کی حکومت تھی۔ آنا طویل عرصہ بینے کے بعد اور پاکستان میں انتہائی با اختیار ہونے کے باوجود قادیانیوں کو کشمیر اور قادیان نہیں بھولا تھا۔ ان کے ہم توہیاں تھے لیکن دل کشمیر اور قادیان میں پڑے تھے۔ وہ بار بار کشمیر اور قادیان پر قبضہ کرنے کے لیے انگریزیاں بیٹے لیکن پھر کسی مصلحت کے تحت مجبوراً ہٹھ جاتے۔ ایوب خان کے ساتھ

میجر جنرل اختر حسین ملک، سیکرٹری خارجہ عزیزنا محمد اور پلاننگ کمیشن کے ڈپٹی چیئرمین ایم ایم احمد (پوتا مرزا قادیانی) کے انتہائی قریبی مراسم تھے۔ اس کے علاوہ کلیدی عہدوں پر فائز درجنوں قادیانیوں نے ایوب خان کے گرد گھیرنا بنا رکھا تھا۔

قادیانیوں نے ان خفیہ تعلقات کو سنہری موتھ سمجھتے ہوئے ایوب خان کو کشمیر پر حملہ کرنے کے لیے تیار کرنا شروع کیا اور اس پر علیحدہ آمد کے لیے انہوں نے سائنسی انداز سے منصوبہ بندی کرنی شروع کی۔

وہ اکثر دیکھتے رہتے ہم ندہوں کو خوش رکھنے کے لیے اور ان کے حوصلے بڑھانے کے لیے انہیں مرزا بشیر الدین محمود کی یہ باتیں سنایا کرتے تھے کہ

”اگر حالات نے اجازت دی اور مشرقی پنجاب (انڈیا) میں جانوں کی حفاظت اور سلامتی کا یقین دلایا گیا تو ہم قادیان میں جو جماعت احمدیہ کا مقصد سر کرنے ہے، واپس جائیں گے۔“

(روزنامہ انفض ۱۸ مارچ ۱۹۶۸ء بیان مرزا بشیر الدین)

”پس مایوس نہ ہو اور اللہ پر توکل رکھو اللہ تعالیٰ کچھ عرصہ میں ایسے سامان پیدا کر دے گا۔ آخر دیکھو یہودیوں نے تیرہ سو سال انتظار کیا اور پھر فلسطین میں آگئے۔ مگر آپ لوگوں کو

تیرہ سو سال انتظار نہیں کرنا پڑے گا۔ ممکن ہے تیرہ سال بھی نہ کرنا پڑے ممکن ہے۔ دس سال بھی نہ کرنا پڑے اور اللہ تعالیٰ اپنی برکتوں کے نمونے نہیں دکھاوے۔“ (تقریر مرزا محمود برسرالاجلہ، ربوہ، ۲۸ دسمبر ۱۹۵۶ء)

قادیانیوں نے کسی حد تک منصوبہ بندی کرنی تھی۔ یہ ساری داستان جاہد ختم نبوت و ممتاز صحافی اور خطیب آغا شورش کشمیری سے سینے۔

۱ "نواب کالا باغ نے ۱۹۶۵ء کی جنگ کے واقعات پر گفتگو کرتے ہوئے راقم سے بیان کیا کہ ۱۹۶۵ء کی جنگ میں اللہ تعالیٰ نے ہماری حفاظت کی ورنہ صورت حال کے پامال ہونے کا احتمال تھا۔

نواب صاحب نے فرمایا مرزا قادیانی پاکستان میں حصول اقتدار سے مایوس ہو کر قادیان پہنچنے کے لیے مضطرب ہیں۔ وہ بھارت سے مل کر یا بھارت سے لڑ کر ہر صورت میں قادیان چاہتے ہیں اور اس غرض سے پاکستان کو بازی پر لگانے سے بھی نہیں چونکتے۔ ایک دن میرے ہاں جنرل اختر حسین ملک آئے اور میرے ملٹری سیکرٹری کرنل محمد شریف سے کہا کہ کچھ سے ملنا چاہتے ہیں۔ میں نے پس و پیش کی اور اپنے سیکرٹری سے کہا کہ میں نے جنرل ملک سے اگر ملاقات کی تو صدر ایوب جو مجھ سے پہلے ہی بذہن ہو چکے ہیں اور بظن ہوں گے اور یہ حسن اتفاق ہے کہ میں بھی اعوان ہوں، جنرل ملک بھی اعوان ہے اور تم ملٹری سیکرٹری بھی اعوان ہو، صدر ایوب کے کان میں انطاف حسین (ڈان) نے بات ڈال رکھی ہے۔

کہ اس سے کسی امریکن نے کہا ہے کہ نواب کالا باغ ایوب خان کے خلاف اندر خانہ خود صدر بننے کی سازش کر رہا ہے یہی وقت تو جنرل ملک لوٹ گئے لیکن چند دن بعد تھیا گلگی میں ملاقات کا موقع پیدا کر لیا کہنے لگے "میں صدر ایوب کو آمادہ کروں کہ یہ وقت کشمیر پر چڑھائی کرنے کے لیے بہتر ہے۔ یقین ہے کہ تم کشمیر حاصل کر پائیں گے۔ مجھے حیرت ہوئی کہ بیٹھے بیٹھے جنرل کو یہ کیا سوچھی؟ بہر حال میں نے غصہ کر دیا کہ میں نہ تو فوجی ایکسپٹ ہوں نہ مجھے جنگ کے مہارت کا علم ہے۔ آپ خود ان سے تذکرہ کریں۔ انہوں نے کہا کہ صدر نہیں مانتا۔ وہ کہتا ہے۔ کہ اس لڑائی کے جلد بعد بھارت براہ راست پاکستان کی بین الاقوامی سرحدوں پر حملہ کرے گا۔ میں نے کہا، صدر مجھ سے پہلے ہی بدگمان ہے۔ وہ کہتا ہے خیال کرے گا کہ اعوان اس کے خلاف سازش کر رہے ہیں۔ جنرل اختر ملک محمد سے جواب پا کر چلے گئے۔

میں سی آئی ڈی کی معرفت مجھے ایک دستاویز اشتہار ملا جو کہ

کشمیر میں کثرت سے تقسیم کیا گیا تھا۔ اس میں لکھا تھا کہ ریاست جموں و کشمیر انشا اللہ آزاد ہوگی اور اس کی فتح و نصرت احمدیت کے ہاتھوں ہوگی“ (پیشگوئی مصلح موعود)

اور میرے لیے یہ ناقابل فہم نہ تھا کہ جنرل اختر ملک اس پیش گوئی کو سچا بنانے کے لیے دوڑ دھوپ کر رہے تھے۔ راقم نے نواب کالا بانگ کی یہ گفتگو محترم مجید نظامی ایڈیٹر نوائے وقت سے بیان کی تو انہوں نے تائید کی کہ ان سے بھی نواب صاحب یہی روایت کر چکے ہیں۔

۲۔ ڈاکٹر جاوید اقبال سے ذکر آیا تو حیران ہوئے فرمایا کہ اس جولائی میں سر مظفر اللہ خان نے مجھے امریکہ میں کہا تھا کہ میں صدر ایوب کو پیغام دوں کہ یہ وقت کشمیر پر چڑھائی کے لیے موزوں ہے، پاکستانی فوج ضرور کامیاب ہوگی جہاں تک ہندوستان کے ہاتھوں میں الاتوامی مرحلہ کے اولوہ ہونے کا تعلق ہے ایسی کوئی چیز نہ ہوگی۔ میں نے صدر ایوب سے ذکر کیا تو انہوں نے فرمایا مجھ سے کہہ دیا ہے اور کسی سے نہ کہنا۔

صدر ایوب کو سر مظفر اللہ خاں نے پیغام دے کر اور جنرل اختر ملک نے خود حاضر ہو کر علاوہ دوسرے زعماء کے یقین دلایا تھا کہ کشمیر پر حملہ کرنے سے بھارت اور پاکستان میں براہ راست جنگ نہ ہوگی۔ (عجمی اسرائیل ص ۳۳-۳۴-۳۵ از شویش کشمیری)

آئزک ہار ایوب خان قادیانیوں کی سازش کا شکار ہو گئے۔ جنرل اختر ملک نے مقبوضہ کشمیر کو تسلط قائم کرنے کے لیے ایک سرلوہ پلان تیار کیا جس کا کوڈ نام ”دجرالطرا“ تھا۔ اپریشن جبرالٹر کے تحت پاکستان نے کشمیری حریت پسندوں کو منظم کیا۔ انہیں تربیت فراہم کی اور ان کی راہنمائی کے لیے ۶ جولائی کو تربیت یافتہ رضا کار مقبوضہ کشمیر میں بھیج دیے۔ کشمیری حریت پسندوں نے اپنی سرگرمیاں تیز کر دیں۔ جو اب بھارت نے بھی منگوائی اور حریت پسندوں کی خلاف سخت کارروائی شروع کی۔ بھارت نے ایک قدم ادا کے بڑھتے ہوئے آگے کے وسط میں ایک زبردست اور اچانک حملہ کر کے کارگل کی فوجی اہمیت کی چوٹی پر قبضہ کر لیا۔ جس سے پورے پاکستان میں سخت مایوسی پھیل گئی۔ جنرل اختر ملک کو انتقام کے نام پر متوجہ مل گیا اور اس نے اپنی قیادت میں جموں کے علاقے چیمب اور جوڑیاں میں بڑی سرعت کے ساتھ

پیش قدمی کر دی۔ چیمب اور جوڑیاں کا محاذ چٹھا کوٹ اور قادیان کی طرف تھا۔ ان محاذوں کی کمان جنرل اختر ملک اور بریگیڈیئر عبدالعلی کے ہاتھوں میں تھی۔ یہ دونوں سچے بھائی تھے اور کٹر قادیانی تھے۔ سوچنے کی بات یہ ہے کہ اگر حملہ کرنا ہی تھا تو کمان کسی مسلمان کے ہاتھ بھی دی جاسکتی تھی۔ قادیانی جنرل آگے بڑھ کر یہ ثابت کرنا چاہتا تھا کہ میں نے کارگل کی چوکی کا بدلہ لے لیا ہے۔ لیکن ۲۴ ستمبر کو بھارتی وزیر اعظم نے اعلان لیا کہ بھارت اب اپنی پسند کا محاذ کھولے گا اور ۶ ستمبر کو بھارت نے اعلان کیے بغیر ڈاکٹر سیکس پر نئے مسلمانوں پر دھاوا بول دیا اور پاکستان جنگ کے شعلوں میں جھلنے لگا۔ جب بھارت نے جبرالٹر اپریشن کے جواب میں لاہور اور سیالکوٹ کے محاذ کھولے تو پاکستانی افواج کو اپریشن جبرالٹر کو ادھورا چھوڑ کر فوری طور ان محاذوں پر آنا پڑا اور یوں یہ اپریشن بری طرح ناکام ہو گیا اور پاکستان ایک انتہائی خطرناک اور نقصان دہ جنگ میں الجھ گیا۔ یوں ایک قادیانی جنرل نے اپنی جھوٹی نبوت کی پیشگوئی سچا ثابت کرنے کے لیے پورے پاکستان کو داؤ پر لگا دیا۔

زخم صدے ہمیں دیتے زخم فریادیوں کرتے  
نہ کھلتے راز سربستہ نہ یوں رسوائیاں ہوتی  
ستمبر ۱۹۶۵ء کی جنگ نے ملک کا انجمن خیر ہلا کر رکھ دیا اور وطن عزیز کو ایسا دھچکا لگا کر اس کے اثرات آج بھی محسوس ہو رہے ہیں۔ قادیانی امت کے جھوٹی نبوت کے خنجر سے وطن اور اہل وطن کو جو زخم لگے ان میں سے چند زخم ملاحظہ فرمائیے۔

● قادیانیوں نے سازش کے ذریعے جب یہ ہونناک جنگ شروع کر دئی۔ اس وقت ملک میں امن و سکون تھا۔ زرعی شعبے کی ترقی اپنے بام عروج پر تھی۔ صنعت و حرفت کی گاڑی کی رفتار بھی لائق تحسین تھی۔ ملک میں جگہ جگہ کارخانے اور ملیں لگ رہی تھیں جس سے پاکستان کی اقتصادی حالت کافی بہتر ہو رہی تھی۔ نئے نئے کالج اور یونیورسٹیاں کھل کھل رہی تھیں۔ لیکن ملک گیر جنگ کے پھیلے ہوئے دھویں نے نظام کلیت کر کے رکھ دیا۔

● جنگ ستمبر ۱۹۶۵ء سے قبل فوجی تعمیر و ترقی جدید بنیادوں

پر ہو رہی تھی۔ فوج کے پاس کافی مقدار میں جدید اسلحہ موجود تھا۔ ملک میں بھی اسلحہ سازی کا کام بہت بہتر ہو گیا تھا۔ لیکن ستمبر کے بے مقصد جنگ میں یہ سارا اسلحہ استعمال ہو گیا۔ مزید جنگ لڑنے کے لیے کروڑوں روپے کا اسلحہ خریدنا پڑا۔ اس کے علاوہ اسلامی ممالک نے بھی بڑی بھاری مقدار میں اسلحہ فراہم کیا۔ یوں افواج پاکستانی قادیانی سازش سے ہل کر رہ گئیں۔

اس جنگ میں چودہ ہزار پاکستانی شہید و زخمی ہوئے۔ ہندوستانی فوج نے گاؤں کے گاؤں لوٹ لیے۔ کروڑوں روپے کی کھڑی فصلوں کو برباد کر دیا۔ مال مویشی ہانک کر لے گئے۔ رخت کاٹ لیے، شو بول اٹھائے، لٹے پٹے بے گھر لوگوں کو خوراک و رہائش فراہم کرنا ایک بہت بڑا مسئلہ بن کر ابھرا۔

اس جنگ کے بہانے بھارت نے کشمیری مسلمانوں پر ظلم و ستم کے پہاڑ توڑ دیئے۔ ہزاروں کشمیری حریت پسند شہید کر دیئے گئے۔ مسلمانوں کے گھر بار لوٹ لیے گئے۔ بھارتی دزدوں کے ہاتھوں اسلام کی بیٹیوں کی عزتیں بھی معصوف نہ رہیں، جس کے نتیجے میں ایک لاکھ سے زائد کشمیری مسلمانوں کو آگ و خون کا دریا عبور کر کے آزاد کشمیر اور پاکستان میں پناہ لینا پڑی۔

قادیانیوں کی لگائی ہوئی ۱۹۶۵ء کی جنگ ۱۹۶۱ء کی جنگ کا سبب بنی جس میں وطن عزیز دولت ہو گیا۔ ۱۹۶۵ء کی جنگ پر ترمیم کرتے ہوئے وطن عزیز کے نامور صحافی جناب ضیا الاسلام انصاری لکھتے ہیں۔

”بود کے واقعات اور شواہد ثابت کر دیا کہ یہ پاکستان کو ایک فضول اور نقصان دہ جنگ میں لٹوٹ کرنے کی سازش تھی“ (ہفت روزہ زندگی ۱۶ فروری ۱۹۹۰ء)

سابق وزیر خزانہ، ممتاز سفارت کار اور اقوام متحدہ کے مندوب سید امجد علی کہتے ہیں۔

”میں آج تک ۱۹۶۵ء کی جنگ کی وجہ نہیں سمجھ پایا جو بہت تباہ کن تھی“ (روزنامہ نوائے وقت جمعہ ۱۰ مئی ۱۹۹۲ء)

لیکن قادیانیوں کو اس سازش کے ناکام ہونے اور



خونی ڈرامہ دیکھنے کے باوجود ذرہ بھر شرم نہ آئی، شرم آتی بھی کیسے؟ جس جماعت کے بانی نے جناب سرحد کائنات محمد رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے مقابلہ میں نبوت کا دعویٰ کیا ہو اس جماعت سے شرم دیکھنا کی توقع کیسی؟ قادیانیوں نے کمال ڈھٹائی سے 19۶۵ء کی جنگ کو بہت بڑی فتح قرار دیا اور جنرل اختر ملک و بریگیڈیئر عبدالعلی کو ہیرو قرار دیا گیا۔ حکومت میں بے ہاتھ ہونے کی وجہ سے پانچویں اور چھٹی جماعت کی کتاب تاریخ و جغرافیہ میں جنرل اختر ملک کی زندگی تصویر بھی شائع کی گئی تاکہ اس پہلو سے قوم کے نونہالوں میں ایک قادیانی جنرل کا چرچا کیا جائے اور ہیرو بنے سے فخر نسل میں قادیانیت کی تبلیغ کی جائے۔ لیکن تلخ حقائق اپنے چہرے سے نقاب الٹ الٹ کر کھ رہے ہیں۔

بد نما دھتے میں جتنے چہرہ تار تار  
غور سے پڑھیے انہیں اور فیصلہ خود کیجیے

## اسرائیل اور قادیانی کمانڈوز ارض کشمیر میں

اس چونکا دینے والی خبر نے دنیا بھر میں ہلکے چاڑیا کا اسرائیلی کمانڈوز کشمیر میں گھس گئے ہیں۔ ڈل قبیل پر ابھی صبح کا سپیدہ نمودار ہوا ہی تھا کہ خاموش فضا فائزنگ سے گونج اٹھی۔ ارد گرد کی آبادی کے لوگ وجہ معلوم کرنے کے لیے بدحواسی کے عالم میں گھروں سے نکل آئے۔ پھر انہوں نے دیکھا کہ دو گروہوں کے درمیان لڑائی ہو رہی ہے۔ واقعہ یوں ہوا کہ سات اسرائیلی اور ایک ڈچ سیاہ عورت ایک ہاؤس بوٹ میں بیٹھے تھے۔ مجاہدین کو جنرل کٹی کا ہاؤس بوٹ میں بیٹھے ہوئے لوگ سیاح نہیں بلکہ سیاحوں کے ندپ میں اسرائیلی کمانڈوز بھی جو کشمیر میں حریت پسندوں کی تحریک کو پکھلنے کے لیے بھارتی فوجیوں کا ساتھ دینے کے لیے اسرائیل سے خصوصی طور پر آئے ہیں۔ مجاہدین نے پہنچتے ہی ہاؤس بوٹ پر دھاوا بول دیا۔ اور ان سادے کمانڈوز کو گرفتار کر لیا۔ تھوڑی دُور جا کر انہوں نے ڈچ سیاہ عورت اور ایک اسرائیلی عورت کو رہا کر دیا اور باقی قیدیوں کو لے کر اپنے ٹھکانے کی طرف چل پڑے۔ جب ہاؤس بوٹ کنا رہے پر پہنچی تو ہتھیار اسرائیلی کمانڈوز

نے مجاہدین پر حملہ کر دیا اور ان سے ایک دوڑا نعلیں اور میگزین بھی چھین لیے۔ اس حملے میں ایک اسرائیلی ہلاک اور تین اسرائیلی زخمی ہوئے جب کہ ایک مجاہد نے جام شہادت نوش کیا۔ ہلاک ہونے والے اسرائیلی کا نام ایریز کاہانا اور زخمی ہونے والوں کے نام یازترکس، کوئی سینس اورانی مون ہیں۔ جب کہ شہید ہونے والے مجاہد کا نام علی احمد ہے۔ ایک اسرائیلی کمانڈو گرفتار ہوا اور باقی ماندہ بھاگ کر ایک امام مسجد محمد اکرم کے گھر گھس گئے۔ اور اس کے ساتھ اس کی بیوی اور دو بچوں کو ریخال بنالیا۔ جب لوگوں نے اس مکان کو گھیر لیا تو اسرائیلی کمانڈو نے بلند آواز سے لوگوں کو مخاطب کر کے کہا کہ پولیس کو بلا لو تو ہم ان ریخالیوں کو چھوڑ دیں گے۔ چار افراد کی زندگیوں کو مد نظر رکھتے ہوئے لوگوں نے پولیس کو اطلاع۔ پولیس ان واحد میں آئی اور اسرائیلیوں کو لے کر چلتی رہی۔

بھارت ان اسرائیلیوں کو سیاحوں کے روپ میں کون سی سیر کر رہا تھا؟ کیا یہ لوگ سیاح تھے؟ کیا سیاح یک دم اپنے حریف سے ہتھیار چھیننے کا فن جانتے ہیں اور پھر ان کو میٹنگ تیار کرنا استعمال کرنے کے طریقوں سے واقف ہوتے ہیں؟

کیا سیاح انتہائی پھرتی سے دیوار پھلانگ کر کسی کے گھر میں داخل ہونا اور پھر سارے گھر کو ریخال بنانا اور ابد گرد اکٹھے ہوئے لوگوں کو خوفزدہ کرنا جانتے ہیں؟

جہاں تک سیاحت کی بات ہے بھارت نے ان دونوں جب کہ ولادی کشمیر خون میں نہائی ہوئی ہے سیاحت پر مکمل پابندی لگا رکھی ہے۔ بھارت نے غیر ملکی سیاحوں کو انتباہ کر رکھا ہے کہ کشمیر کے حالات بہت خطرناک ہیں، کسی کی زندگی بھی وہاں محفوظ نہیں۔ اس لیے سیاح کشمیر کا رخ نہ کریں، حتیٰ کہ بھارت نے ریڈ کراس، اینٹنیس انٹرنیشنل اور انسانی حقوق کی دیگر تنظیموں کو ان کے بار بار احراہ کے باوجود انہیں کشمیر میں داخل ہونے نہیں دیا۔ غیر ملکی اخبارات اور پریس ایجنسیوں نے اپنے اپنے رسک پر کشمیر میں جانے کی اجازت طلب کی تھی مگر انہیں بھی انکار ہو گیا۔ تو پھر سوچنے کی بات ہے کہ انے اسرائیلیوں کو کشمیر میں داخل ہونے کی اجازت کس لیے مل گئی؟ دراصل یہ سیاح نہیں بلکہ اسرائیلی کی خفیہ ایجنسی موساد کے ممبران تھے۔ جن کی عمریں بیس سال سے کم تھیں اور جو ڈل قبیل کی ہاؤس بوٹ میں مقیم تھے۔ ڈل قبیل اور کوٹہ ایٹمی پلانٹ کا

فاصلہ صرف ۵۵ کلومیٹر ہے۔ اسرائیل کے سرپرست اعلیٰ امریکہ کے سرکاری ریڈیو وائس آف امریکہ نے اس امر کی تصدیق کر دی ہے کہ اسرائیلی کمانڈوز کوٹہ کی تباہی و برباد کرنے سر پر نگر آئے تھے۔ تل ابیب ریڈیو نے بھی ان سیاحوں کی فوجی حیثیت تسلیم کر لی ہے۔ بھارت کے مطابق وہاں ۶۱ اسرائیلی تھے لیکن حقیقتاً وہاں ایک سو سے زائد اسرائیلی موجود تھے۔

اسرائیل، بھارت اور قادیانی عالم اسلام بالخصوص پاکستان کے سب سے بڑے دشمن ہیں اور امریکہ ان تینوں شیطانوں کا سربراہ ہے۔ ان سب کے آپس میں بڑے گہرے مراسم ہیں۔ پاکستان میں قادیانی بھارت اور اسرائیل کے ایجنٹ کے طور پر کام کرتے ہیں۔ بھارت اور اسرائیل کے مفادات یکساں ہیں جو ان کی دوستی کو قوی در قوی کرتے جا رہے ہیں۔ بھارت کے سابق صدر مرارچی ڈیسیائی نے اپنے دور اقتدار میں یہ انکشاف کیا کہ کانگریس کے زمانہ اقتدار میں نہ صرف یہ کہ بھارت اور اسرائیل کے خفیہ تعلقات قائم رہے بلکہ بیٹی میں اسرائیل کا باقاعدہ خفیہ تفصیلات موجود تھا۔ اس کو اندازہ دودر میں ترقی دی جانے والی تھی کہ اندازہ دودر کا خاتمہ ہو گیا۔

۱۹۷۱ء کی پاک بھارت جنگ میں اندازاً گاندھی کے کہنے پر اسلام دشمن اسرائیل نے بھارت کو بہت ہی قیمتی اور نازک اسلحہ فراہم کیا۔ اس بات کا انکشاف جنگ کے بعد بھارتی سیاستدان سبھرامیم سوامی نے کیا۔ ابھی جب دو سال پہلے ہندوؤں نے باری مسجد کو شہید کر کے وہاں مندر بنانے کا ناپاک منصوبہ بنایا تو اسرائیل نے اپنے خفیہ باطن کا مظاہرہ کرتے ہوئے مندر کی تعمیر کے لیے سونے کی اینٹ بھارت کو بھیجی۔

ر سوائے زمانہ اسلام دشمن امریکی سنٹر سٹیفن سولازز جو کہ یہودی ہے۔ اس نے حال ہی میں مسئلہ کشمیر پر بھارت کی وکالت کرتے ہوئے یہ بل پاس کروایا کہ کشمیر کا مسئلہ رائے شماری کے ذریعے نہیں بلکہ شل سمجھوتے کے ذریعے حل کیا جائے جب مجاہدین کشمیر نے حکومت بھارت پر دباؤ ڈالنے کے لیے دو سو میڈیا میگزینوں کو سودن سے بھی زائد اپنی حراست میں رکھا تو بھارت نے

کوئی سفارتی تعلقات نہیں کیونکہ اسرائیل برادر عرب اسلامی ممالک کے حقوق کا غاصب ہے۔ اسرائیل میں کوئی مذہبی مشن کام نہیں کر سکتا لیکن قادیانی مشن کو اسرائیل میں کام کرنے کی کھلی چھٹی ہے۔ ۱۹۷۲ کی توہمی اسمبلی میں مولانا منظور صاحب نے پارلیمنٹ کو یہ بتا کر ورطہ حیرت میں ڈال دیا کہ اسرائیل میں ۶۰۰ قادیانی باقاعدہ فوج میں بھرتی ہیں اور انہیں سفاک

قادیانی کمانڈوز نے فلسطین کے مظلوم مسلمانوں کے خون ناحق کے دریا بہائے ہیں۔ اب وہی قادیانی کمانڈوز اسرائیلی کمانڈوز کے ساتھ مل کر تحریک آزادی کشمیر کو کچلنے کے لیے کشمیر میں داخل ہو چکے ہیں اور کشمیری مسلمانوں پر ظلم و ستم کے پہاڑ توڑ رہے ہیں اور اس کے ساتھ ساتھ بھارت کی دہشت گرد فوجیں 'بلیک کیٹس' کی تربیت کر رہے ہیں بھارت نے ان کمانڈوز کو اس لیے بلا یا ہے کہ یہ کمانڈوز فلسطین کی تحریک جہاد، استغفار سے بننے کا ایک وسیع تجربہ رکھتے ہیں اور ان کمانڈوز نے کشمیر میں اپنے منحوس قدم رکھتے ہی اپنے ظلم کے اذیت ناک طریقوں کو عمل میں لانا شروع کیا جس سے دادی جنت نظیر آگ خون، دھواں، لاشوں، جنوں، سسکیوں، چنگیوں اور آہ و بکا سے بھر کر جہنم زاد بن گئی ہے۔

اس طویل بحث کو اختصار میں منسوخ ہونے سے ہم مندرجہ

ذیل حقائق حاصل کر سکتے ہیں

- ضلع گورداسپور کو بھارت کے حوالے کر کے کشمیر پر بھارت کا تسلط قائم کرانے والے مجرم... قادیانی۔
- دریاؤں کی کمان بھارت کے حوالے کر کے پاکستان کی معیشت کو ہندو بننے کے سفاک ہاتھوں میں دینے والے نڈار... قادیانی۔
- نہری پانی کے جھگڑے کے بانی عیار... قادیانی۔
- کشمیر میں ۱۹۶۵ کی فضول اور تباہ کن جنگ شروع کر کے ہزاروں کشمیری مسلمانوں کو شہید و زخمی کرانے والے انہیں بے گھر کرانے والے، اور سخت مآب عورتوں کی عصمتیں لٹوانے والے دشمن اسلام... قادیانی۔
- کشمیری کمیٹی کے نام پر کشمیری مسلمانوں میں ارتداد پھیلانے اور ان سے شایع ایمان چھین کر انہیں مرتد بنانے والے ایمان کے ڈاکو... قادیانی۔

باقی صفحہ ۲۷ پر

معروف ہیں۔ بھارت قادیانیوں کے لیے ماموں جی کا گھر ہے۔ وہ وہاں بڑے امن و سکون سے رہتے ہیں۔ قادیان میں جھوٹے مرزا قادیانی کی قبر پر اشرار اور اس کے ۳۱۲ درویشوں کی مکمل نگہداشت کی جاتی ہے انہیں اپنی مذہبی پوجا پاٹ کی کھلی اجازت ہے۔ سرزمین بھارت وہاں کے بے کسی مسلمانوں کے لئے متقل کاروبار دھار چکی ہے۔ آئے دن مسلم کش خدشات ہوتے رہتے ہیں۔ مسلمانوں سے مساجد چھینی جا رہی ہیں۔ ان کے مذہبی تہواروں پر ان کا قتل عام کیا جاتا ہے۔ اور حبیب غم کے مارے مسلمان اپنے عزیزوں کے لاشے کے حکومت کے دروازوں پر دستک دیتے ہیں تو آواز دہ قہقہے ان کا استقبال کرتے ہیں۔

جی سے خدا کا خوف بھی تھرا کے رہ گیا ان ظالموں سے 'خوف خدا' مانگتے ہیں لوگ

لیکن بھارت میں کبھی بھی ہندو قادیانی تصادم نہیں ہوا۔ کبھی بھی کسی قادیانی کے پاؤں میں کاٹا ٹانگ نہیں چھبھا۔ حال ہی میں قادیانی سربراہ مرزا طاہر نے اپنا سالانہ جلسہ قادیان بھارت میں کرنے کا اعلان کیا۔ یہ بڑی حیرانگی کی بات تھی کہ مشرقی پنجاب جہاں سکھوں نے شورش برپا کر رکھی ہے اور کسی بھی پاکستانی کو وہاں جانے کا دیر نہیں دیا جاتا۔ لیکن قادیانیوں نے قادیان میں حکومت کی کڑی نگرانی میں اپنا تیس روزہ جلسہ منعقد کیا۔ دنیا کے مختلف ممالک سے قادیانی وہاں پہنچے اور سرکاری اعداد و شمار کے مطابق ۶۰۰۰ قادیانی پاکستان سے بھارت پہنچے مرزا طاہر کے تقریروں کو بھارتی ٹیلی ویژن 'دور درشن' بڑے اہتمام سے دکھاتا رہا۔ ہاں ایسے جاسوسوں کی آؤ بھگت اسی طرح کی جاتی ہے۔ بھارت جب بھی کوئی دھماکہ کرتا ہے یا کوئی نیا اسلحہ تیار کرتا ہے تو سوائے زمانہ قادیانی سائنس دان طاہر عبدالسلام اسے مبارک باد کے پیغامات بھیجتا ہے۔ ڈاکٹر عبدالسلام بھارت کے کئی ٹیلیغراف اور اعلیٰ درجے کے کارکن ہیں۔ ایک دشمن ملک کے ساتھ ایک پاکستانی کا یہ طرز تعلق کن کن خطرات کی گھنٹیاں بجا رہا ہے؟ اس قادیانی سائنس دان نے یہود و نصاریٰ کو کہوٹ پلانٹ کی ڈی بنا کر دکھائی جس کی تفصیل جناب زاہد ملک کی کتاب ڈاکٹر عبدالقادر خان اور اسلامی ایم میں موجود ہے۔ پاکستان کے اسرائیل کے ساتھ

اس اقدام کی قطعاً پرواہ نہ کی اور ان کی بازیابی کی کوئی کوشش نہ کی اور کبھی بھی سوڈیش سفارتی افسر کو سری لنگا جانے کی اجازت نہ دی گئی۔ لیکن جب معاملہ اپنے جگہ کے ٹکڑوں اسرائیلیوں کا آیا تو بھارت ٹرپ اٹھا۔ گرفتار اسرائیلی کمانڈو کی رہائی کے لیے اقوام متحدہ تک جا پہنچا اور اقوام متحدہ کے سکریٹری جنرل پریزڈی کوئیارس سے ذاتی اپیل کروا کر مجاہدین سے راہ گریا۔ بیسی میں مقیم اسرائیلی فونسل جنرل موٹے ندیری کو نہ صرف مردہ یہودی کمانڈو کی لاش وصول کرنے کی اجازت دی گئی بلکہ خود ہندو گورڈز کو لاش سیکرٹ ہاتھ باندھے اس کے استقبال کے لیے کھڑا تھا۔ ان محبت بھرے تعلقات کے اسباب کیا ہیں؟ اس گہری دوستی کے محرکات کیا ہیں؟ اس کا صرف ایک ہی سبب ہے کہ بھارت، پاکستان، وسط ایشیا اور خلیج تک کے علاقے کو ملا کر 'اکھڈ بھارت' بنانا چاہتا ہے جب کہ اسرائیل پورے عرب کو یہودیوں کی میراث سمجھ کر ٹرپ کرنا چاہتا ہے۔

کئی سال قبل اسرائیل نے کمانڈوز کی مدد سے عالمی دہشت گردی کا ارتکاب کرتے ہوئے عراق کا ایٹمی پلانٹ تباہ کر دیا تھا اور اب خلیج کی تباہ کن جنگ کے نتیجے میں عراق بحیثیت ایک مسلکی قوت کے ختم ہو چکا ہے۔ اب یہود و ہنود کی غلیظ نگاہیں پاکستان پر مرکوز ہیں جس کے پاس آئی صاف موجود ہے اور وہ ان کی آنکھوں میں غار بن کر کھٹک رہا ہے۔ بھارت اور اسرائیل ایک عرصہ سے اس ناپاک کوشش میں بٹکا ہیں کہ مسلم دنیا کے اس واحد ایٹمی صلاحیت کے حامل ملک کو اس صلاحیت سے محروم کر دیا جائے تاکہ اکھڈ بھارت اور گریٹر اسرائیل دنیا کے نقشے پر ابھر سکیں۔ لیکن کشمیری مجاہدین نے کہوٹ پلانٹ سے صرف ۵۵ کلومیٹر دور ڈول جھیل میں کہوٹ پر حملہ کے لیے تیار بیٹھے اسرائیلیوں کی چھتے کی ہرقت سے دبوچ لیا اور یوں یہ منصوبہ بنا کا رہ گیا۔ سوال اٹھتا ہے کہ وطن عزیز کے انتہائی اہم راز یہود کی میز پر کون پہنچا تھا۔ یہ قبیح دھندہ پاکستان اور آناڈ کشمیر میں حساس عہدوں پر بیٹھے قادیانی کر رہے ہیں اور یہ دشمنان وطن ٹھوٹو کی پھرٹ اپنے آقاؤں کو پہنچاتے ہیں۔ کہوٹ ایٹمی پلانٹ، پاکستان ٹانگ انرجی کمیشن، جی پرج کیوا اور سفارت خانوں ایسے حساس اداروں میں قادیانی گھسے ہوئے ہیں اور اپنے فعل شیع میں

شفق تھا کہ بعد از نماز مغرب نماز اہل و تہجد میں طویلی قرأت فرماتے چلتے پھرتے ہر وقت زبان بہ تلاوت قرآن جاری رہتی۔ مرحوم نے بیالیس سال قرآن پڑھنے کی فہم سعادت پائی۔ آپ کے شاگردوں کی تعداد کئی ہزار بنتی ہے۔ جماعتی احباب و قارئین کرام سے دعا ہے۔ مغفرت کی درخواست ہے۔

## انتخاب مجلس تحفظ ختم نبوت جہد النوالہ

جہد النوالہ رپورٹ

موضوع یکم جون ۱۹۹۲ء بروز پیر مجلس تحفظ ختم نبوت جہد النوالہ کا ماہانہ اجلاس دفتر اندرون مدرسہ مدینۃ العلوم میں ہوا۔ تلاوت قرآن حافظ عبدالکریم نظرائی صدارت چوہدری نذیر احمد انابا لوی نے کی۔ اجلاس کا خصوصی ایجنڈا اسباقہ انتخاب کی مدت پوری ہو جانے پر آئندہ ۳ سال کے لئے نیا انتخاب عمل میں لانا تھا۔ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے مولانا ڈاکٹر یوسف سابقہ صدر مجلس تحفظ ختم نبوت جہد النوالہ نے فرمایا کہ تحفظ ختم نبوت خالص دینی جماعت ہے الحمد للہ جس کو ہر کتبہ فکر کا تعاون حاصل ہے۔ اس جماعت کا مشن بجا کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی حرمت و تقدس کا تحفظ کرنا ہے۔ خوش نصیب ہیں وہ لوگ جو اس مشن میں شامل ہو کر خدمت دین اور حرمت رسول کا تحفظ کر رہے ہیں۔ انہوں نے فرمایا جن لوگوں نے جنی اندس کی نصرت و مدد کی وہیں نلاج پانے والے ہیں۔ آپ کی نفرت آپ کی تعظیم کرنا آپ کی حرمت کا تحفظ کرنا ہے۔ بعد ازاں چوہدری نذیر احمد انابا لوی نے اجلاس سے خطاب میں فرمایا کہ بجا کریم کی حرمت کا تحفظ تمام مسلمانوں پر فرض ہے۔ میری تجویز ہے کہ شہر جہد النوالہ کی تمام دینی جماعتیں متفقہ طور پر ایک پیٹ فارم یعنی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ایجنڈے پر جمع ہو کر دین کی خدمت انجام دیں تو یوں کام میں بہت آسانی اور بڑی برکت ہوگی۔ مضبوط قوت کے سامنے دشمن ہوکھلا جاتا ہے۔ بعد از تحفظ ختم نبوت جہد النوالہ کا آئندہ تین سال کے لئے انتخاب عمل میں آیا۔



## اخبار ختم نبوت

اور سورج مکھی کی فصلی کاشت کر رکھی ہے۔ چار کھاری کواڑوں پر ناجائز قبضہ کر کے ٹوٹری بھر رکھی ہے۔ اور غیر قانونی طور پر ۷۰ اگریڈ کے افسر کی کونٹھی پر ناجائز قبضہ کر کے رہائش رکھی ہوئی ہے۔ اس گڑبگڑ پر غیر قانونی طور پر جینس پال کر دو دفعہ فروخت کرنا ہے جس کے خلاف کئی دفعہ قادیانی مذہب کی تبلیغ کو بند کرنے اور ختم نبوت کے کارکن چوکیدار محمد اقبال کونٹھ کوٹے پر تحقیقات کرائی گئی مگر یہ نظر قادیانی اپنا تبادلہ رکوا لیتا ہے۔ اب انجمن کی تحریک پر ایس ای جی ایس اور سرکل واپڈا نے تین افسروں پر مشتمل ایک انکوائری کمیٹی ۲۱ اپریل ۱۹۹۲ کو مقرر کی تھی مگر تاحال اس کمیٹی نے کوئی کارروائی نہیں کی ہے۔ انہوں نے ظاہر کیا کہ ان خطرناک قادیانی افسروں کو فوری تبدیلی کیا جائے اور انصاف کے تقاضے پورے کئے جائیں۔

## گورکھوٹ کے حافظ اسلام الدین ڈاچروی انتقال فرما گئے

ان اللہ وانا الیکہ راجعون

(رپورٹ جہد النوالہ) مجلس تحفظ ختم نبوت گورکھوٹ کے صدر الحاج حافظ محمد زکریا قادری کے برادر اکبر بناہہ حافظ اسلام دین ڈاچروی پچیسٹھ سال کی عمر پا کر ۱۹ مئی ۱۹۹۲ بروز پیر انتقال فرما گئے۔

قیام پاکستان کے بعد گورکھوٹ میں سب سے پہلے قرآن کریم کی تعلیم کا سلسلہ آپ ہی نے شروع کیا۔ حضرت مرحوم کے پانچ فرزند ہیں۔ پانچوں حافظ قرآن اور مختلف مقامات پر پانچوں قرآن پڑھانے کی خدمت انجام دے رہے ہیں۔ مرحوم کو قرآن کریم سے ایسا

## سعید امین گیلانی کی صدارت میں نوبھالان ختم نبوت شیخوپورہ کا اجلاس

ملک بھر کی طرح شیخوپورہ شہر میں نوبھالان عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی اپیل پر حکومت کی قادیانیت لوزاری کے خلاف ۲۹ مئی کو یوم احتجاج منایا گیا۔ ایک احتجاجی جلسہ ہوا جس کی صدارت شہر میں سعید امین گیلانی سرپرست اعلیٰ نوبھالان عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت شیخوپورہ نے کی۔ چوہدری شہناز احمد خان امیر نوبھالان ختم نبوت، چوہدری محمد آصف و سک ماہی علم ریخا عبدالستار عام ناظم اعلیٰ نوبھالان ختم نبوت اور جماعت کے دوسرے قائدین نے شرکت کی۔ چوہدری آصف و سک نے کہا کہ حکومت قادیانیت لوزاری چھوڑ دے اور مرزا تینوں کو اعلیٰ عہدوں سے الگ کرے۔ امیر چوہدری شہناز احمد خان نے مطالبہ کیا کہ جاپان وردا، اور ترکی میں قادیانی سفیر ہیں یونیکو میں پاکستان کی طرف سے ایڈیشنل سیکریٹری قادیانی ہے۔ قادیانی نصیر احمد مجبور جنرل فوج میں ہے۔ ان حضرات کو فوراً اعلیٰ عہدوں سے الگ کیا جائے۔

عبدالستار عام ناظم اعلیٰ نے کہا کہ حکومت قانون سازی کسے کر مرزائی عقیدہ کی آسامیوں پر فائز نہیں رہ سکتے تاکہ ان کا دروازہ ہمیشہ کے لئے بند ہو جائے۔

## بڑا نوالہ میں ۱۹ سال سے تعینات قادیانی افسروں کو برطرف کیا جائے

انجمن اصلاح نوجوانان اسلام کے صدر مولوی فقیر محمد نے عین میں واپڈا جنرل ناظم علی اکبر خان اور مقامی چیئرمین ایریا الیکریٹیشن بورڈ ممبر محمد الغدیرل سے مطالبہ کیا ہے کہ بڑا نوالہ گورنمنٹ پر ۱۹ سال سے تعینات قادیانی غیر مسلم مزدور ملک رفیق احمد اور ڈوہٹی ڈاکٹر کبیر قادیانی طیب بٹ کو فوری طور پر تبدیل کیا جائے اور قادیانی ایس ایس او ملک رفیق احمد کو تبدیل نہ کرنے پر ایس ای واپڈا ایس ایس او سرکل فیصل آباد کے خلاف تحقیقات کرائی جائے۔ انہوں نے کہا کہ قادیانی غیر مسلم ملک رفیق احمد نے جہد النوالہ گورنمنٹ کی سرکاری آراضی پر غیر قانونی طور پر بریم

مرکز امتاعلی حافظ محمد عباس صاحب مدرسہ  
تعلیم القرآن، صدر رانا محمد اسحاق صاحب، نائب صدر  
رانا محمد رفیع صاحب، جنرل سیکرٹری محمد یوسف آسٹی،  
جوائنٹ سیکرٹری رانا محمد شیر شاہین، سالار اعلیٰ ملک  
عبدالغفار صاحب، خازن نثار احمد خطیب، منیجر لائبریری  
حقوق۔۔۔ آج اراکین و حاضرین مجلس کا جوش و خروش  
قابل دید تھا۔ سیکرٹریوں افراد نے ناموں رسالت پر اپنا  
حق من و دھن سب کچھ قربان کرنے کا عزم دہرایا۔ آخر  
میں مولانا محمد یوسف صاحب کی دعا پر درات گیارہ  
بجے اجلاس اختتام پذیر ہوا۔

## کھڑی گند کرغازی ایسٹ آباد میں ختم نبوت یوتھ فورس کا قیام

تفہم ختم نبوت یوتھ فورس نول شہر ایسٹ آباد کے  
نائب صدر جناب محمد نثار عاصم صاحب نے کھڑا گند کر  
غازی میں تفہم ختم نبوت یوتھ فورس کی تشکیل کے لئے  
نوجوانوں کا ایک اجلاس بلا یا جس میں تمام مکاتب فکر کے  
لوگوں نے شرکت کی۔

قاری جمیل اختر صاحب نے تلاوت کلام مجید سے  
اجلاس کی باقاعدہ کاروائی شروع کی اس کے بعد جناب  
نثار عاصم صاحب نے تمام شرکاء۔ اجلاس کو فتنہ قادیانی  
کے بارے میں بتایا کہ اس فتنہ پر درجماعت نے کس طرح  
ملک کے اندر اپنی جڑیں پیوست کی ہوئی ہیں اور کلید کھولنے  
پر برہان ہو کر یہ ملک و قوم اور مذہب کو تباہ و برباد  
کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

آج جب کہ یہ جماعت اپنا زندگی کے آخری سانس  
لے رہی ہے ہماری تحریک سے فتنہ سے جنم واصل ہو گئے ہیں۔  
اس کے بعد مولانا احمد عاصم صاحب نے شرکاء اجلاس  
کو تفہم ختم نبوت کے لئے کام کرنے کی اہمیت بتا کر ختم نبوت  
کا تحفظ کرنا ہر مسلمان پر لازم ہے کیونکہ یہ دین اسلام  
قیامت تک کے لوگوں کے لئے ہے اور اس دین کے ہر پہلو  
کو اللہ کے آخری پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم نے بڑی تفصیل  
سے بیان کر دیا ہے اور اس کے بعد کسی نئی روزی کا

آنا شریعت میں موجود نہیں ہے بلکہ ہر منہ نبوت،  
و جمال اور کتاب ہے۔  
اور اس کے خلاف جہاد ضروری ہے جس طرح حضرت  
ابوبکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے مسیلمہ گند ایک خلاف  
جہاد کیا وہ ان بیانات کے بعد تنظیم کی تشکیل کی گئی اور  
اور ہر ایک نے اپنی جانی و مالی خدمات پیش کرنے کا  
یختہ ارادہ کیا اور اجلاس نے لوگوں کو مسجد قادیانیت  
مہمانے کے لئے بہت مدد کھڑی گند کرغازی میں عظیم امان  
ختم نبوت کانفرنس کرنے کا خیال ظاہر کیا۔

اجلاس نے مندرجہ ذیل حضرات کو متفقہ طور پر  
منتخب کیا: یہ عہدہ بار عبوری مدت دس ماہ، کیلئے  
منتخب کیے گئے۔

- (۱) کنوینئر۔۔۔۔۔ محمد نثار عاصم
- (۲) صدر۔۔۔۔۔ محمد صدیق
- (۳) نائب صدر۔۔۔۔۔ طاہر حمید
- (۴) جنرل سیکرٹری۔۔۔۔۔ ذاکر حمید
- (۵) جوائنٹ سیکرٹری۔۔۔۔۔ سید من شاہ
- (۶) پریس سیکرٹری۔۔۔۔۔ محمد سلیم
- (۷) خازن۔۔۔۔۔ مظہر علی

## ادارہ کامر اسلنگار کی رائے سے متفق ہونا ضروری نہیں

— ادارہ —

بہت روزہ "ختم نبوت" کے ذریعہ سے انجینئرنگ  
یونیورسٹی لاہور میں قادیانی سازشوں سے مسلمانان پاکستان  
کو آگاہ کرنا چاہتا ہوں۔

آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ انجینئرنگ یونیورسٹی لاہور  
میں قادیانی سازش کو عملی جامہ پہنانے کے لئے قادیانی  
بچہ کو ڈیپارٹمنٹ کا چیریمن بنوایا گیا اور پھر اس  
قادیانی چیریمن ڈاکٹر محمود نے دو قادیانی بطور  
اساتذہ بھرتی کئے۔ ان اساتذہ کو بھرتی کرنے کے لئے  
دو ایڈہاک اساتذہ کو فائل کیا گیا۔ ان میں سے ایک  
استاد جناب بیہ سجاد حیدر بہت عرصہ سے چڑھا ہے  
محقق اور دوسرے ایک نوجوان اور نہایت قابل بچہ

جناب محمد احمد صاحب کو نکال لیا۔ اور بن قادیانی  
کو بغیر کسی میرٹ کے بھرتی کیا گیا ان میں انیٹار کامران  
اور عابد صغیر ہیں۔ ان دونوں اساتذہ سے تمام اساتذہ  
نالای ہیں۔ آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ کے چیریمن ڈاکٹر  
محمود ایک اور مسلمان بچہ جناب سردار عرفان صاحب کو  
بھی تنگ کرتے ہیں اور ان کو بھی ڈیپارٹمنٹ سے نکال  
کر کسی اور قادیانی کو لانا چاہتے ہیں۔ جبکہ آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ  
میں پہلے بھی ایک اور بچہ ڈاکٹر رفیق ملک مگر عمل میں  
اس طرح ڈیپارٹمنٹ میں چیریمن میں (جس کے عہدے  
کی میعاد ختم ہو چکی ہے اور اسے دو بار EXTENSION  
دی گئی ہے تاکہ قادیانی مکر وہ عزائم کو پورا کر سکیں)  
قادیانی ڈاکٹر محمود، ڈاکٹر رفیق ملک قادیانی انیٹار  
کامران قادیانی عابد صغیر قادیانی کے علاوہ صدیق  
اکبر پیر و فیہر (جو اپنے آپ کو علی الاعلان قادیانی نہیں  
کہتے ہیں) قادیانیوں کے مکر وہ عزائم کو انجینئرنگ  
یونیورسٹی عملی جامہ پہنانے کی کوشش کر رہے ہیں  
اور خاص طور سے سادہ لوح چیریمن کلیم اور بچہ کو اپنے  
چنگل میں پھنسانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ اور آرکیٹیکچر  
ڈیپارٹمنٹ کے اسٹوڈنٹس براہ راست کسی قسم کا احتجاج  
کرنے کی پوری توجہ میں فی الحال اس لئے نہیں ہیں کہ یہ  
قادیانی اساتذہ ان اسٹوڈنٹس کو لے کر session  
تہر اور زبانی امتحان میں فیل کر دیئے ہیں۔

آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ انجینئرنگ یونیورسٹی کے طلباء  
بہت روزہ ختم نبوت کے توسط سے دانش چانسلر  
ڈاکٹر اکرام اور چانسلر جناب میاں محمد اظہر گورنر جناب  
سے مطالبہ کرتے ہیں

● آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ کے قادیانی چیریمن ڈاکٹر  
محمود کو عہدے کی میعاد ختم ہونے کی بنا پر فی الفور  
سبکدوش کیا جائے۔

● انیٹار کامران اور عابد صغیر قادیانی اساتذہ کو بطور  
کر کے یہ سٹیٹس میرٹ کے مطابق رکھی جائیں۔

طلبا و طالبات  
آرکیٹیکچر ڈیپارٹمنٹ  
انجینئرنگ یونیورسٹی لاہور



## مسلمان خواتین کے لئے راہ نجات

○ ایک نیک اعمال عورت ستر (۷۰) اولیاء سے بہتر ہے۔

○ ایک بد اعمال عورت ہزار بد اعمال مردوں سے بدتر ہے۔

○ جب شوہر پریشان گھراٹے اور اس کی بیوی اس کو مہربان کہے اور تسلی دے تو اللہ تعالیٰ اس عورت کو نصف جہاد کا ثواب عطا فرماتے ہیں۔

○ جب شوہر سفر سے واپس آئے اور عورت اس کو کھانا کھلائے اور اس دوران اس نے کوئی خیانت بھی نہ کی ہو تو اس عورت کو ۱۲ سال کی نفلی عبادت کا ثواب ملتا ہے۔

○ جو عورت اپنے شوہر کو بکے بغیر دباٹے تو اس کو سات تولد سونا صدقہ کرنے کا ثواب ملتا ہے۔ اگر شوہر کے کہنے پر دباٹے تو سات تولد چاندی صدقہ کرنے کا ثواب ملتا ہے۔

○ جو شخص اپنی عورت کو رحمت کی نگاہ سے دیکھے اور بیوی اپنے شوہر کو رحمت کی نگاہ سے دیکھے تو اللہ تعالیٰ دونوں کو رحمت کی نگاہ سے دیکھے ہیں۔

○ دو افراد کی نماز سر سے اوپر نہیں جاتی ایک وہ جو اپنے مالک سے بھاگا ہو دوسری وہ عورت جو اپنے خاوند کا نافرمان ہو۔

○ جو عورت غیر مرد کو دیکھے اللہ تعالیٰ اس پر لعنت بھیجتے ہیں جیسے غیر عورت کو دیکھنا حرام ہے اسی طرح غیر مرد کو بھی دیکھنا حرام ہے۔

○ سید البشر حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ عورتیں نا محرم مردوں سے پردہ کریں۔ باریک کپڑا پہننے والی عورتیں لوگوں میں خواہش پیدا کرنے والی عورتیں اور طیر مردوں کی جانب خواہش رکھنے والی عورتیں یعنی تکلف اور بناؤ سنگھار سے رہنے والی عورتیں نہ تو جنت میں داخل ہوں گی اور نہ ہی جنت کی خوشبو سونگھنے کو ملے گی۔ (مسلم شریف)

○ رحمت عالم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا کہ جو عورت نماز روزے کی پابندی کرے۔ پاک دامن رہے اور اپنے شوہر کی تابعداری کرے۔ اس کو اختیار ہے۔ جس دروازے سے چاہے جنت میں داخل ہو جائے۔ (مشکوٰۃ شریف)

○ جو عورت ہمیشہ اللہ پر ہے کہ آگوندھے گی اللہ تعالیٰ اس کی روزی میں برکت ڈال دیتے ہیں۔

○ جو عورت ذکر کرتے ہوئے بھارت دے اللہ تعالیٰ اس کو خانہ کعبہ میں جہاد دینے کا ثواب عطا فرماتے ہیں۔ اپنی بیوی کو ایک سلسلہ سکھانا اس (۸۰) سال کی عبادت کا ثواب ہے۔

○ ایک حاملہ عورت کی دو رکعت نماز بغیر حاملہ عورت کی اس (۸۰) رکعتوں سے بہتر ہے۔

○ جو عورت حاملہ ہو اس کی رات عبادت اور دن روزہ میں شمار ہوتا ہے۔

○ جب تک عورت بچہ پیدا ہو جائے تو اس کیلئے ستر (۷۰) سال کی نماز اور روزہ کا ثواب لکھا جاتا ہے۔ اور بچہ پیدا ہونے میں جو تکلیف برداشت کرتی ہے ہرگز کے درد پر ایک حج کا ثواب اور درج عطا ہوتا ہے۔ اگر بچہ پیدا ہونے کے بعد عورت چالیس (۴۰) دن کے اندر وفات پا جائے تو اس کو شہادت کا ثواب اور درج عطا ہوتا ہے۔

○ جب بچہ روئے اور ماں بغیر کو سے اس کو دو درہم پلائے تو اس کو ایک سال کی نماز اور روزہ کا ثواب ملتا ہے۔ جب بچے کا درد مہینے کا وقت پورا ہو جائے تو آسمان سے ایک فرشتہ آکر اس تھا توں کو خوشخبری سناتا ہے کہ ۱۰۰۰ خاتون اللہ نے تم پر رحمت واجب کر دی ہے۔

## وفیات

جناب محمد اقبال صاحب

کو صدمہ

گذشتہ دنوں عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے مخلص

رکن اور سہ ماہی روزہ ختم نبوت کے قلمی معاون جناب

محمد اقبال صاحب حیدرآباد کے بلا درگرا می کچھ عرصہ

شہید بیمار رہنے کے بعد انتقال فرما گئے ان اللہ وانا

الیراجون عالمی مجلس کے مرکزی ناظم اعلیٰ حضرت مولانا عزیز الرحمن

صاحب جالندھری، حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب عالمی

مجلس صوبہ سندھ کے کونینہ حضرت علامہ مولانا احمد

میال حمادی، کراچی مجلس کے ناظم اعلیٰ مولانا نور فاروقی

نے مرحوم کی وفات پر بے دکند اور صدمے کا اظہار کرتے

ہوئے دعائے مغفرت کی ہے۔ ادارہ ختم نبوت جناب اقبال

صاحب کے غم میں برابر کا شریک ہے اور قارئین سے مرحوم

کے لئے ایصالِ ثواب اور دعائے مغفرت کی اپیل کرتا ہے۔

حافظ خلیل احمد قیصر کو

صدمہ

حافظ خلیل احمد صاحب قیصر (فائزہ جنگ لاہور)

عالمی مجلس کے ڈائریکٹر عین صلح لیک کے راہنما اور سہ ماہی

روزہ ختم نبوت کے قلمی معاون ہیں ان کی والدہ ختم گذشتہ

۲۶ جولائی کو قبضہ روڑہ محل ضلع خوشاب میں طویل عرصہ

بیمار رہنے کے بعد انتقال فرما گئیں ان اللہ وانا الیراجون

مرحوم نے سوگواروں میں چار ماہ جنازہ اور ایک

ماہ جزادی کے علاوہ ایک درجن سے زائد پوتے پوتیاں

بچھوڑے ہیں ہماری دعا ہے کہ اللہ تبارک و تعالیٰ مرحوم

کی مغفرت فرمائے اور جملہ پسماندگان کو صبر جمیل کی

توفیق مرحمت کرے آمین)

قارئین ختم نبوت اور عالمی مجلس کے احباب

بزرگوں سے دعائے مغفرت کی درخواست ہے۔

(ادارہ)

ختم نبوت زندہ باد

قادیانی مردہ باد

# جناب میاں محمد نواز شریف صاحب وزیر اعظم پاکستان سے

## درد مند اندہ اپیل

○ قادیانی آئین و قانون سے بغاوت کر کے خود کو مسلمان ظاہر کر رہے ہیں۔

○ مبینہ طور پر الجھڑاؤ ترکی، جاپان، رومانیہ میں آپ کے دور اترار میں قادیانی سفیر براجمان ہیں۔

○ یونیکو میں ڈپٹی سیکرٹری قادیانی متعین کیا گیا۔

○ پ نے اپنے حالیہ دورہ (جون ۹۲ء) میں لندن جا کر ڈاکٹر عبد السلام قادیانی کی عبادت کی۔ یہ وہ کبوت ہے جس نے

○ ۴۲ء میں قادیانی غیر مسلم اقلیت کی قرارداد کے پاس ہونے پر پاکستان کی سر زمین کو لعنتی قرار دے کر پاکستان کی ملازمت

○ و رہائش ختم کر دی تھی۔ ایسے باغی سے آپ کا ملن اسلامیاں عالم سے ناروا زیادتی ہے۔

○ فوج کے ایک افسر نصیر قادیانی کو آپ کے دور میں ترقی سے نوازا گیا اور آگے پوری فوج پر چھا جانے کیلئے قادیانی راستہ کھل گیا

○ شناسی کارڈ میں مذہب کے خانے کے اضافے کے حق میں چاروں صوبائی حکومتوں کی رپورٹیں آپہل ہیں۔

○ اسلامی نظریاتی کونسل اپنی مطبوعہ سالانہ رپورٹ برائے ۸۰ء - ۷۹ء کے صفحہ ۱۵۳ پر سفارش ۲۲ میں شناسختی کارڈ میں

○ مذہب کے خانے کے اضافے کی سفارش کر چکی ہے۔

○ وفاقی وزارت مذہبی امور نے پیشیل پیغام تحریری نمبری ۳۸۰۱۔ ڈی۔ جے ۹۲ء میں اسکے حق میں زوردار رپورٹ سفارش کی ہے

○ وفاقی وزارت داخلہ اور وزارت قانون نے مذہب کے خانے کے اضافے کی تجویز پاس کی۔

○ قومی و دینی رہنماؤں نے آپ سے اور صدر مملکت سے بالمشافہ اس کا مطالبہ کیا۔ اجازت گواہ ہیں کہ صدر مملکت نے وضع

○ یقین دہانیاں اور صریح وعدے فرمائے۔

○ تمام مکاتب فکر کی دینی جماعتوں کا یہ ایک متفقہ مطالبہ ہے۔

○ اسلام کے نام پر بربر اقدار آنے والی حکومت مذہب کے نفاذ کے وعدے کا لیا تو درکنار صرف لفظ مذہب شناسختی کارڈ میں

○ درن کرنے سے گریزاں ہے۔ آخر کیوں؟

○ حق تعالیٰ آپ کو امت مسلمہ کے جذبات کے احتم رام کی توفیق بخشیں۔ آمین

○ آل پارٹیز مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان



بقیہ : مسئلہ کشمیر اور قادیانیت

اسرائیلی فوج میں بھرتی ہو کر اور جدید کمانڈر ٹریننگ لے کر ہندوستانی فوج کے ساتھ مل کر کشمیری مسلمانوں پر ظلم و ستم کے پہاڑ توڑنے والے درندے .... قادیانی۔

پاکستان اور آزاد کشمیر کے کلیدی عہدوں پر بیٹھ کر وطن عزیز اور کشمیری بھائیوں کے انتہائی اہم راز بھارت کو پہنچانے والے ہندو اینٹ .... قادیانی۔

ہوتا ہے ایک پل میں کھنڈر دل بسا ہوا پانی بھی مانگتا نہیں تیرا ڈسا ہوا اے مسلمان مردوزن و پیر و جوان آج ہمارے کشمیری

مسلمان بھائی سر بلندی اسلام کی جنگ لڑ رہے ہیں۔ وہ کائنات کے بدترین مشرک ہندو سے برسر پیکار ہیں۔ وہ گھر جلوا کر، بچے کٹوا کر اور عہمتیں لٹوا کر گلی گلی علم جہاد بلند کر چکے ہیں۔ وہ انتہائی نامساعد اور دکھن حالات میں گھر سے

ہوئے ہیں۔

دیکھو! ظالم ہندو کی مدد کے لیے یہود و نصاریٰ اور قادیانی بیچ گئے ہیں۔ لیکن ہم یوں پرہیزگارتوں کے معاملے کے تماشائی بنے بیٹھے ہیں۔ اے آنکوش دنیا میں مسلمان!

کشمیری مسلمان تیری راہ تک رہا ہے۔ اس کے کان تیرے تدموں کی آہٹ سننے کے لیے تیار ہیں۔ وہ تجھے مدد کے لیے پکار رہا ہے۔ اس طرح جس طرح راجہ داہر کے ٹیڑوں میں گھری ہوئی مسلمان عورت نے حجاج بن یوسف کو

پکارا تھا۔ دیکھو قرآن ہم دنیا مستوں کو جھنجھوڑ جھنجھوڑ کر کہہ رہا ہے۔

”تمہیں کیا ہو گیا ہے کہ تم خدا کی راہ میں ان مردوں، عورتوں اور بچوں کے لیے نہیں لڑتے جنہیں کمزور یا کردیا گیا ہے اور جو دعائیں مانگتے ہیں کہ خدایا ہمیں اس سستی سے نکال جس کے کار فرما ظالم ہیں (سورۃ النساء)

دیکھو صاحب قرآن صلی اللہ علیہ وسلم ہماری توجہ ان مظالم دے کس مسلمانوں کی طرف دلاتے ہوئے اور اس کا عظیم کاجرو انعام بھی بتاتے ہوئے فرما رہے ہیں۔

”جس نے کسی جہاد کو سامان دلادیا اور وہ پیر سے

اس کی امداد کی یا اس کے بیوی بچے کی اس کے پیچھے لوڑکا پوری خدمت کی تو اس شخص کو غازی کے برابر ثواب ملتا ہے۔ اور غازی کے ثواب میں سے کچھ کمی نہیں ہوتی“ (صحاح)

اگر ہم نے قرآن اور صاحب قرآن صلی اللہ علیہ وسلم کی صدا پر گوش ہوش نہ رکھے اور دنیا کی لذتوں کے اسیر رہے تو پھر خوبصورت گھروں میں بیٹھ کر ہمیں اللہ کے عذاب کا انتظار کرنا چاہیے۔

”جو مسلمان اپنی زندگی میں نہ کبھی اللہ کی راہ میں لڑا۔ نہ کسی جہاد کے لیے سامان جہاد تیار کیا اور نہ کسی جہاد کے اہل عیال میں خیر خواہی کے ساتھ مقیم رہا۔ اللہ تعالیٰ اس شخص کو قیامت سے پہلے ایک عذاب و مصیبت میں مبتلا کرے گا“ (ابوداؤد)

اٹھو وگرنہ حشر نہیں ہو گا پھر کبھی دوڑو زمانہ چال قیامت کی چل گیا بقیہ : پرمیں کا نفرنس

اگر اسلام مقدر رکھنے کا وسیلہ نہیں ہے تو پھر تباہی جائے کہ وہ وسیلہ کیا ہے جو انسانیت کو متحد رکھ سکتا ہے

آخر خدا نے یہ جو اتنے انسان پیدا فرمائے ہیں ان کو یوں ہی منتشر تو نہیں چھوڑ دیا ہو گا بلکہ وہ خدا تو اس پر بھی قادر ہے کہ وہ ان کو متحد رکھنے کے لئے کوئی نظام وضع کرے اور

اس نے یقیناً ایسا کیا بھی ہے ہمارا اور تمام مسلمانوں کا عقیدہ ہے کہ وہ نظام اسلام ہی ہے جبکہ ڈاکٹر صاحب کو اس سے اختلاف ہے ڈاکٹر صاحب کو چاہیے تھا کہ وہ اتحاد کے وسیلے کا نام بھی بتلا دیتے۔

میں ڈاکٹر صاحب سے سوال کروں گا کہ ان کا مذہب کیا ہے؟ اگر وہ اپنے آپ کو مسلمان کہلاتے ہیں تو میں انتہائی عاجز ہی سے ان سے عرض کروں گا کہ وہ ایسے مذہب کو کیوں اختیار کیے ہوئے ہیں جو بقول ان کے مقدر رکھنے کا وسیلہ نہیں۔

ڈاکٹر صاحب نے آگے چل کر بعض قومیتوں کے نام گنو اگر فرمایا ہے کہ ان حقیقتوں کے پیش نظر اسلام متحد رکھنے کی قوت نہیں رکھتا۔ اگر مسلمان قومیتوں میں بٹ کر منتشر ہو جائیں تو اس میں اسلام کا کیا قصور ہے کہ الزام اٹھنے لگا جا رہا ہے کہ وہ مقدر رکھنے کی قوت نہیں رکھتا

اسلام لائسنس لے کر قومیتوں کے پیچھے بزات خود نہیں پڑ سکتا کہ خبردار بس نہ اٹھانا مقدر رکھنے کی قوت میں ہیں ہوں نہیں! نہیں! ایسا نہیں ہے بلکہ اسلام نے تو انسان کو سیدھا راستہ بتلا دیا ہے وہ جس نہیں کرتا اب یہ لائسنس پر منحصر ہے کہ وہ اس راستے کو اختیار کرتا ہے یا باطل پر چلتا ہے اس طرح پھر اسلام نے دعوت اسلام دینے کے بعد اسلام کے دائرے میں داخل ہونے والوں کو قومیتوں کے نام پر تقسیم ہونے کے بجائے تک نتائج سے بھی آگاہ کر دیا ہے اگر مسلمان ان تعلیمات پر عمل کریں تو کوئی وجہ نہیں کہ اسلام مسلمانوں کو متحد نہ رکھے سکے لیکن اگر کوئی یہ سب کچھ بتلانے کے باوجود قومیتوں کے جھگڑوں میں پڑ جائے اور پھر بھی اتحاد کا قصور کرے تو یہ مجال ہے ڈاکٹر صاحب کا یہ ارشاد ”کرے کوئی بھرے کوئی“ کا شاہکار ہے جرم مسلمان کرے اور اس کی سزا ایک ”جہاد“ اسلام کو دے یہ کہاں کا انصاف ہے؟

بقیہ : امہات المؤمنین

## حضور کے چچا

ان کے نام سیرت ابن ہشام میں حسب ذیل ہیں۔  
(۱) حضرت حمزہؓ (۲) حضرت العباسؓ (۳) ابو طالب (والد حضرت علیؓ کرم اللہ وجہہ) (۴) ابو لہب (عبد العزیٰ)  
(۵) زبیر (۶) مقوم (۷) ہریر (۸) میسر (۹) عمارت۔  
ان میں سے حضرت حمزہؓ جو فرزند اہل بیت میں شہید ہوئے اور جن کو حضور نبی اکرمؐ نے سید الشہداء کا خطاب عطا فرمایا۔ دوسرے حضرت عباسؓ ایمان لائے۔

## حضور کی چھو پھیاں

(۱) حضرت صفیہؓ (۲) ام المومنین (۳) حضرت عثمان غنیؓ کی نانی تمیم (۴) اروی (۵) عاتکہ (۶) برہ (۷) امینہ ان میں سے حضرت صفیہؓ اور حضرت امینہؓ نے اسلام قبول کیا۔ ان کے فرزند حضرت زبیرؓ تھے جو ام المومنین حضرت خدیجہ الکبریٰ کے حقیقی بیٹے اور سیدنا حضرت صدیق اکبرؓ کے داماد تھے۔ جن کو خواری رسول ہونے کا بھی شرف حاصل تھا۔ مؤرخین نے اروی اور عاتکہ کے متعلق بھی لکھا ہے کہ انہوں نے بھی اسلام قبول کر لیا تھا۔ واللہ اعلم۔

بیماروں کو روکنا  
180 روپے  
بیماروں کو روکنا  
بیماروں کو روکنا

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام

# عالمی ختم نبوت کانفرنس

مورخہ ۱۶ اگست ۱۹۹۲ء بروز اتوار صبح ۹ بجے تا نام لے

## کانفرنس کے چند عنوانات

مسئلہ ختم نبوت • حیات و نزول عیسیٰ علیہ السلام  
مسئلہ جہاد • قادیانیت کے عقائد و عقائم • مرزا طاہر کا مہابہ سے فرار • مرزائیوں کی  
اسلام دشمنی اور ان کی دہشت گردی - کانفرنس میں حقوق و حقوق شرکت

فرما کر ثابت کریں کہ ہم قادیانیت کو پہنچنے  
نہیں دیں گے اور ان کا تعاقب جاری  
رکھیں گے، کانفرنس کو کامیاب  
بنانا تمام مسلمانوں کا فریضہ ہے۔

زیر سرپرستی  
امیر مرکزی  
عالمی مجلس  
تحفظ  
ختم نبوت  
شیخ الحدیث  
حضرت مولانا  
خواجہ

# شان محمد

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت 35 اسٹاک میل گزین لندن ایس ڈی بیو 9-9 اپریل زید، یو کے  
فون: 071-737-8199